

КВАНТОВЫЙ СУП

Об устройстве реальности.

Беседы про познаваемое с большим трудом.

О РЕАЛЬНОСТИ, ПРОСВЕТЛЕНИИ, ПЛАЦЕБО И КВАНТОВОМ СУПЕ МИКРОЧАСТИЦ

Ответы полимодала Сергея Логинова на
вопросы онкопсихолога Сергея Копонева
(Москва).

– *Что такое реальность?*

– Сон Бога, многоуровневый компот, многогранный переливчатый энергетический «борщ», индивидуальное кино Брахмана, живущего в другом измерении и маленьким кусочком воплощённого в каждом обособленном существе через Атман этого обособленного существа. Турбулентный вихрь пустоты разной плотности. Суммарная совокупная интерференция влияний, проекций, корреляций и разноуровневой многогранной тяжести, наблюдающая сама себя. Некая проекция тонкого плана на плотный. Сплошная божественная фантазия непостижимого происхождения. Можно употребить термин МИРОВОЙ ФЕНОМЕН. Так мы характеризуем самые непознаваемые, неконтролируемые, но явно существующие явления. Например, мировыми феноменами возможно именовать сознание, подсознание и внимание. РЕАЛЬНОСТЬ причислим к этому же трансцендентному непознаваемому непостижимому списку несусветно чего. Булькающего непонятно куда и неведомо откуда. Может ли ворсинка на коже верблюда познать самую себя и помыслить себя целым верблюдом?

Обязан возникнуть вопрос, а в честь чего шевеленье? Кто заказывает банкет синтетических вихрей мироздания? За какой надобностью вселенский компот булькает энергиями и журчит эпохами, непостижимый тайфун отчаянно турбулентится чёрными дырами, неминуемая пустота решительно сгущается, туманность Андромеды заваливается набок, энергия уплотняется, проекция густо мажется на экран и возопиёт? Ответ: ради эволюции. ОН ТАК ЖИВЁТ – иного ответа нет, Единое Всемирное Существо так живёт. Эволюция манифестирует метафорой библейского змея, из любопытства предложившего Адаму и Еве занырнуть в Плотный мир и воспробовать жёсткие энергии на вкус, запах и оргазм. А затем пойти домой, пройти путь назад в Бога и утончиться обратно до вечного покоя. У Адама и Евы не было выбора, кушать ли яблоко. Сюжет был задуман Духом изначально.

Правильно рассматривать любую реальность как совокупность живого эволюционирующего материала. Квалифицированный взгляд => через многогранность всего имеющегося и потенциального. Применительно к людям, реальность зависит от уровня развития личности. Эти уровни известны как 7 эволюционных модальностей: от муладхары до сахасары. Эти ступеньки эволюции повторяются как ноты: до-ре-ми-фа-соль-ля-си, далее заново до-ре-ми-фа-соль-ля-си и составляют лестницу. На каждом уровне развития реальность своя. Некоторая

часть материала, разложенного по этим нотам, видима «невооружённым глазом», но более грубая и тонкая части спектра из человеческого рассмотрения выпадают как невидимые. Описано 6 уровней развития личности, а седьмой слишком высок, дабы кто-то мог о нём рассуждать, хотя можно пытаться это делать. Подняться по уровням эволюционной лестницы => основная задача инкарнирующего на Земле человека и не только человека, но и любого существа во Вселенной. Эти 7 уровней определяют эволюцию животрепещущего мироздания. Уровни можно разделить по частоте вибраций на под-уровни и под-под-уровни, отсюда возникает многослойное многолепие реальности. Человек перемещается по разным уровням работой многочисленных программ своего подсознания, в основном растёт, но иногда ниспадает и деградирует. Когда человек проходит «человеческий этап лестницы», он отработывает карму человека, получает опыт человеческих воплощений, а потом Гомо Сапиенсу уже не удаётся его сманить на человеческое воплощение. Отработав типичную человеческую реальность индивидуум теряет надобность дружить с Гомо Сапиенсом и становится свободней (божественней). Между инкарнациями душа видит, что не является человеком. После завершения земного воплощения каждый из нас теряет всё: жильё, отношения, средства, вкусы, любые ощущения и всё материальное. В загробный мир человек с собой забирает лишь одно «степень зрелости души» (СТАДИЮ ЗРЕЛОСТИ ЛИЧНОСТИ), то есть способность находиться на текущей ступеньке эволюции. Новая жизнь продолжается примерно с момента завершения предыдущей, что обесмысливает самоубийства, т.к. дело в прохождении некоторой ступеньки эволюции, с которой лучше видно реальность.

– Может ли сознание наблюдателя создавать наш материальный мир из квантового киселя суперпозиций микрочастиц?

– Дело не в частицах, да и создаёт мир не сознание, а Дух. Это такая «разумная вечная всеобъемлющая пустота», которая тянется в разные стороны своими веточками, порождая Проявленный мир, который сама и задумала. Каждая веточка = часть большого духа, а самый большой-пребольшой Дух уже никакая не веточка, а единое дерево и называется Бог. Здесь Бог лучше писать с большой буквы, потому что Он является и тобой, и мной, и буквами, и надобностью их написания, и скоростью их произнесения, и мерцанием экрана, в котором эти буквы проступают, и аккомодационной мышцей, наводящей на резкость глаза, и самими глазами. Возможно сказать, Бог является реальностью, хотя на самом деле Он куда больше, чем могут зарегистрировать наши скупые органы восприятия. Бог намного больше сознания, Он в бесчётное число раз больше того, что может зарегистрировать ограниченное сознание. Наше восприятие всегда телепатично, органы чувств ЕГО ОГРАНИЧИВАЮТ, иначе мы бы регистрировали слишком много вибраций, бесчётное число оттенков, измерений, нюансов. Любому из нас снесло бы крышу при взгляде на Бога. Однажды Арджуна убедил Кришну показаться целиком и Кришна манифестировал всецело. Размер оказался великоват, превзошёл восприятие Арджуны, который замахал руками, дескать, хватит. Формально Кришна одно из имён Вишну, Бога стабильности и постоянства, управляющего поддержанием мира, но даже самый благодатный Бог в большом количестве сносит крышу, если заявляется в ограниченное сознание крохотного существа типа нас с тобой.

Мир умеет создавать именно Дух – через многочисленные программы-законы, только большей частью они бессознательны и ограниченный наблюдатель большую их часть не видит. СОЗНАНИЕ ЕСТЬ РЕГИСТРИРУЮЩАЯ СПОСОБНОСТЬ С НЕВЕЛИКОЙ ФУНКЦИЕЙ УПРАВЛЕНИЯ И КОНТРОЛЯ. Полезно перестать думать,

что сознание что-то создает: сознание в основном регистрирует, то есть ЗАМЕЧАЕТ, в зависимости от своего объёма, доступного на текущей стадии развитости наблюдателя. Миры создаются разными программами подсознания, может быть огромными, несущими в себе, конечно, архетипические влияния. Например, Кришна, он же Вишну, порождает стабильность и постоянство, следовательно, окрашивает реальность ДЛИТЕЛЬНОСТЬЮ. Он служит второй модальностью Тримурти – триединого Божества, состоящего из начала, середины и конца. Кришна-Вишну порождает серединку: СУЩЕСТВОВАНИЕ, в то время как Брахма начинает, порождая порождение, и без Брахмы ничего бы не началось, а Шива заканчивает, завершая завершение, поэтому всё когда-то завершается. Одновременно все три модальности Брахма/Вишну/Шива управляют циклами существования объектов Проявленного мира. Ничто в мире невозможно без начала, середины и конца (без Тримурти). Это к вопросу о том, кто создаёт, не сознание наблюдателя точно.

Бог в значении «единый всецелый Дух» также называем Абсолютом и ещё Брахманом. Это разумная вечная пустота, заглавная всемирная инстанция, именно она создаёт мир. Мировой дух Брахман в виде своего «хвостика» персонального духа Атмана присутствует в каждом человеке и не только в человеке, а и в любом порождённом объекте, равно как и в не порождённом. Равно как не в объекте, а в архетипе, например, в Кришне. Абсолют надевает на себя абстрактный принцип Кришны (поддержание существования мира), таким образом, сгущаясь от не занимающей пространства пустоты до размазанного тонким слоем по коллективному бессознательному архетипа. Строительство мира ведут архетипы, внутри которых действует Дух. Среди архетипов самые главные ВЫСШИЕ – это абстракции предельной степени, высшие абстракции, их Абсолют сотворил в первую очередь, когда кулинарил Вселенную. К высшим архетипам относится Тримурти (Брахма, Вишну, Шива) – это первый высший закон, в психологии он именуется Диалектический архетип. Тримурти имеет отношение к детству/взрослости/старости – без него не обойдутся эти стадии жизни. Человек порождается архетипом человека Гомо Сапиенсом, это куда меньшая абстракция, чем Тримурти, т.е. несколько поконкретней. Конечно, архетип человека всё ещё абстракция, но уже несколько плотнее, сгущённая и с многочисленными особенностями, которых не было у предельно абстрактных богов Тримурти. В некоторых случаях человек сгущается даже до плотного объекта, и так возникают конкретные люди. Человек и ему подобные комплексные сущности появились благодаря интерференции более тонких абстракций – высших архетипов. Сначала проинтерферировали высшие архетипы (мы их знаем примерно 10 семей), они породили чуть более плотные архетипы, но они всё ещё оставались абстракциями, потому что архетип абстрактен. Средние абстракции, на мой взгляд, астрологические архетипы, например, планеты Венера или Юпитер. Затем эти чуть более плотные архетипы интерферируя родили уже совсем «плотные» архетипы, такие как Гомо Сапиенс, божья коровка и табуретка. В итоге нисхождения в плотную реальность плотные архетипы сгустились до плотного материала, сделались ты, я, конкретная божья коровка и конкретная табуретка. По мере нисхождения архетипы отдавали энергию и на стадии конкретной табуретки в основном уже отдали. Это был краткий пересказ современной космогонии – науки о порождении мира.

Насчёт «наш материальный мир» всё сложно. Мир наш НЕ МАТЕРИАЛЕН. Мы не можем приписать миру свойство материальности и даже не способны увидеть материю. Ибо феноменом зрения управляет ментальный архетип, а материей физический архетип – это разные слои реальности. Это разные архетипические законы, они далеко друг от друга в семиуровневой схеме реальности. Если

рассматривать мир как 7-слойную структуру, состоящую из 7 Тонких планов, нижним из которых является материя, то применение термина «материальный мир» может относиться лишь к нижнему слою. МИР СЕМИУРОВНЕВ, то есть многослоен. Мир сложносоставной, многогранный, лишь в невеликой степени мир материален: на своём 1 уровне. А уже на 2 уровне мир эфирен (телесно-ощущающ), а на 3 уровне астрален (эмоционален), а на 4 ментален (образно-логичен) и так далее. Материальный мир = нижний уровень слоистой семиуровневой структуры Проявленного мира. А Бог, то есть Дух, создающий эту семиуровневую структуру и в ней же воплощающийся => живёт выше, он НАРЯЖАЕТСЯ В ОБОЛОЧКИ ИЗ 7 ТОНКИХ ПЛАНОВ. Дух тоньше всех энергетических уровней и категорически вечен. В то время как любая структура, даже семиуровневая, а хоть любая, рано или поздно будет разрушена. Бог вечен, а порождаемые структуры создаются на время. Да и само время создаётся на время. Время штука временная, время каузально => относится к 5 этажу лестницы Тонких тел.

В каждом кусочке мира живёт вечный Дух и лишь Он творит реальность, Его реальность действительна. Индийские пандиты (учёные богословы) зывают: реальна реальность именно и только Брахмана! ИМЕННО ДУХ НА 5 УРОВНЕ КАЖЕТСЯ ВРЕМЕНЕМ, А НА 4 УРОВНЕ ОБРАЗНОЙ МЫСЛЬЮ, А НА 2 ТЕЛЕСНЫМ ОЩУЩЕНИЕМ ИЛИ ТЕПЛОМ. Человек Его волю частично может редактировать => поскольку тоже является Им и никем другим, но всё-таки поддержание мироздания осуществляется не сознанием, а подсознательными энергиями. Хотя изредка сознание помогает это делать. Ближе к концу существования Вселенной подсознательные энергии будут осознаны и, как я полагаю, всё станет сознанием. Корректным будет определить конструкцию из сознания и подсознания как единый продолжающийся процесс осознания незримого. Процесс продолжается всю историю мира до скончания времён и похож на выворачивание рубашки наизнанку. Сознание в соотношении с подсознанием уподобим капле бензина, растёкшейся тончайшим пятном по многокилометровой бездонной толще Тихого океана. Подсознание = толщина Тихого океана во весь размер, а сознание = микроскопическая тонкая плёночка на поверхности. По крайней мере, так оно в нашу эпоху. Но и то здесь неточность: после долгих размышлений я решил, что сознание разорвано и фрагментарно. Ошибочно изображать сознание единым облачком, а лучше россыпью пятнышек, фрагментарно осознающих бессознательные процессы. Через осознание расширяется сознание, невидимый мир подсознания становится доступным наблюдению, темнота высветляется. Благодаря расширению сознания наблюдателю удаётся «высмотреть больше Божьей воли» и где-то скорректировать её на свой лад. Но слишком легко человек утягивает сознание назад, из-за повторности действий программы уходят обратно в бессознательное.

– Что первично, материя или сознание?

– Первичен Дух и Его замысел. Методологически неверно связывать материю и сознание в единую модель, они из разных моделей, связанных между собой, но всё-таки разных.

а) СОЗНАНИЕ относится к схеме сознание/полуосознаваемое/подсознание, предложенной Фрейдом.

б) МАТЕРИЯ относится к схеме 7 Тонких тел, нижний слой из которых материален, эту схему разработал Авессалом.

Общее правило: подсознание вверху, сознание внизу. ПЕРВИЧНО ВСЕГДА ТО, ЧТО ВВЕРХУ, то есть происходящее из Духа. Сверху дух, снизу материя. Первичен дух, он сверху и там же сверху подсознание. Получается, что первичны подсознание и

дух, ибо ниспускают волю сверху вниз. А материя и сознание внизу, поэтому они вторичны.

ДУХ И ПОДСОЗНАНИЕ ПЕРВИЧНЫ, МАТЕРИЯ И СОЗНАНИЕ ВТОРИЧНЫ.

Крупные мудрецы замечали, что сознание всегда сопутствует материи, а материя сопутствует сознанию. Этот взгляд прослеживается, например, в исследованиях Станислава Грофа. Небольшой кусочек материи означает, что к нему «прикручен кусочек сознания». Впрочем, сознание умеет осознавать не только материю, а, например, мысли, события и архетипы (абстракции), так что область приложения сознания шире, чем осознание материи.

МАТЕРИЯ. Плотнейший слой реальности называется материей. Материя = самая плотная форма духа, затвердевшая до неподвижности. Квантовые физики исследуют, но удивляются и ничего не могут понять. Нащупали вроде как пустоту и всё внутри пустое. Материя = особая реальность, в которой дух имеет отчётливую форму и положение, ибо сгустился до жёсткости. При этом, как и всё остальное, материя – пустота. Это именно сгущённая до жёсткости пустота. На уровне материи отрабатываются противоречия вышележащих слоёв реальности, как умственной, так и духовной. Материя финально и фатально отрабатывает противоречия, не отработанные на тонких уровнях. По этой причине материя = наиболее жертвенный уровень реальности. С материей ничего нельзя поделаться, кроме её деформации.

СОЗНАНИЕ. Сознание это мировой феномен, непостижимый и несусветный, непальпабельный и невероятный, явная божественная функция, категорически неизмеримая традиционными научными методами. Ради сознания существует подсознание, как бы **ПОДСОЗНАНИЕ ПРЕДЛАГАЕТ СОЗНАНИЮ ОСОЗНАТЬ МАТЕРИАЛ**, тем Вселенная и живёт. Материал подсознания через полуосознаваемое превращается в материал сознания: **НЕЗРИМОЕ ОСОЗНАЁТСЯ**. Что при этом происходит? Дух ниспускается сверху вниз: от наитончайших областей в плотные слои реальности. Сниспускается не абы как, а по специальной схеме, именуемой Каббалистическим архетипом (это математическая схема ауры). Каковую схему Сам же Дух и породил, но ещё в начале времён. Далее ради отработки густеющих смыслов Дух эту схему использует, применяет, **САМ** сниспускаясь по ней в материю – в целях осуществления мироздания, которое Он замыслил (только не надо думать, что он замысливал мыслью, нет, это случилось на более тонком уровне). Мир осуществляется через трансформации материала из подсознания (вверху) в сознание (внизу), что сопутствует снисхождению духа и его уплотнению. Нижним финальным плотным слоем работает материя. Дух создаёт материю, не умея разрешить свои противоречия на Тонком плане – в этом суть эзотерического (истинного, сакрального) устройства реальности. Но как Бог не сумел разрешить свои противоречия?! Ведь Он может всё?! Да мыслимо ли такое?! А так, что Он замыслил осуществление Вселенной, а Вселенной нет! И куда Ему деваться, ведь деваться некуда, Он же Бог! Идеинное противоречие налицо! Он Сам с Собой вошёл в конфликт! С одной стороны Вселенной нет, а с другой стороны, её Замысел есть! Вселенная обязана быть, раз положена по Замыслу! Хучь тресни босоножкой по экватору! И куда теперь деваться, вот Бог Вселенную и осуществляет, проворачивая мироздание и устраняя своё духовное противоречие. Воля Духа реализуется методом сгущения реальности до большей плотности. Вечная разумная пустота сгущается и твердеет, по-видимому, теряя

разумность и всё более приобретая жертвенность, лучше заметную на материальном нижнем плане, легче доступном сознанию.

Хронологически единое синтетическое сознание Абсолют сотворил в самом начале времён, приблизительно одновременно с высшими архетипами. Сознание обязано было тогда появиться, по факту появления материи. Если появилась материя, то появилось и сознание, поскольку они обычно вместе. А материя появилась по факту появления схемы 7 Тонких тел – её нижний этаж как раз Физический архетип, управляющий материей. А первичной всё-таки Дух, замысливший оные приключения.

– Эффект плацебо и чудесные примеры исцеления. Какие психобиологические механизмы в них заложены?

– Коррекция материала подсознания, организующего реальность, перебалансировка Тонких тел относительно друг друга, наполнение того или другого Тонкого тела энергией за счёт переакцентуации программ. Например, включаешь программу, которую пациент не мог включить самостоятельно, хотя десятилетиями пытался до неё дотянуться, а не осознавал её местонахождение в подсознании. Включаешь программу и куда-то исчезает сахарный диабет. Пациент охает и удивляется: где же болезнь? Обожди, не волнуйся, ща включу обратно: управляя вниманием, активировуешь прежнюю программу и вуаля. Болезнь появляется снова, ошалелый пациент возвращается к привычным знакомым и родным переживаниям симптомов. Это происходит в течение 1-2-х минут. Потом опять, управляя вниманием, болезнь выключаешь. АКТИВИРУЯ ДРУГУЮ ПРОГРАММУ ПОДСОЗНАНИЯ. Шокированный пациент крутит головой, заново обнаруживая исчезновение дискомфорта. Но как же непривычно в иной версии реальности! Наблюдение мироздания из разных субличностей различается абсолютно! Вообще всё другое! Показано так несколько раз попереключать, чтобы пациент лучше нащупал улучшенную версию. Одно состояние, при котором болезнь образуется и другое, при котором не образуется. Это делается ни в коем случае не методом объяснений+назиданий, это делается в реальном времени в действительных ощущениях. Чтобы заметил сам пациент и ощутил: включение какой версии личности приводит к исчезновению болезни, а какой к обратному появлению.

Механизм включения/выключения болезни, разумеется, в активации разных граней личности и ей смежного эгрегорического наполнения психики. **ВЫСОВЫВАЕШЬ ЧУЖЕРОДНЫЙ ЭГРЕГОР ИЗ ПОДСОЗНАНИЯ И ПАЦИЕНТ МГНОВЕННО ВЫЗДОРОВЛИВАЕТ. ПЕРЕКЛЮЧАЕШЬ ГРАНЬ ЛИЧНОСТИ С РАСТОПТАННОЙ И ЗАБИТОЙ 20 ЛЕТ НАЗАД НА ЖЕЛАННУЮ = ЧЕЛОВЕК МГНОВЕННО ИСЦЕЛЯЕТСЯ.** Это если говорить о мгновенных исцелениях, которые делаются за несколько минут. Речь как словно о смене реальностей, лишь отчасти это называется плацебо. Простое переключение состояний психики между субличностями, если психика позволяет это делать, показывает удивительные эффекты. Не всегда это возможно, если болезнь деформирует несколько Тонких тел одновременно (слои ауры один над другим деформированы) и отсутствуют автоматизмы, по которым энергии могли бы пройти. Тогда простым переключением субличностей болезнь выключаться не захочет. Чем больше психики деформировано, тем сложнее переключить одно состояние на другое, хотя **КАЖДЫЙ ВЫШЕЛЕЖАЩИЙ СЛОЙ АУРЫ ЯВЛЯЕТСЯ БОГОМ ДЛЯ НИЖЕЛЕЖАЩЕГО** и по этой причине способен обеспечить чудотворный эффект.

Для стабильности состояния речь нужно вести о коррекции всей многоуровневой

стабильной структуры: ПРОГРАММИРОВАНИЕМ НОВЫХ УЛУЧШЕННЫХ АВТОМАТИЗМОВ. Вероятно, отдельные психические структуры для этого полезно ЧУТОЧКУ ДОНАРАСТИТЬ, хотя эффектом плацебо такое не назовём, это скоростное развитие. Плацебо есть в прямом смысле влияние верой. Где происходит эффект плацебо? Верхнее Тонкое тело атманическое: состоит из веры в идеалы. Верить можно только в идеалы. Вера = тончайшее ощущение религиозной устремлённости. Выше веры в психике человека ничего нет. Выше веры уже не психика, а другое измерение (Бог). Вера = материал внутри человека максимально близко прилегающий к другому измерению (вышележащему). Вера = 7 этаж психики, выше пунктирная линия и другой мир (загробный, волновой). Эффект плацебо вызывается касанием верой, манифестацией веры – этой святой непостижимой тончайшей энергии. Для максимально эффективной высокоскоростной экологичной коррекции лучше всего работать именно здесь, на атманическом плане психики, причём вне зависимости от диагноза и остальных лечебных процедур. А не внизу, где физическое тело кормят парацетамолом и правят скальпелем. Надо максимальный КПД выжимать из работы с верой, т.е. применять плацебо чем чаще, тем лучше. Чтобы убедить человека в чём угодно требуется время: 1, 2 или 3 часа, причём идеально, когда он убедит себя сам и уверует, а психокорректор, незаметно управляя вниманием, даёт этому произойти. Паранормальные чудеса = здесь, на 7 уровне, близко к Богу. Чем лучше ты изучаешь Атманический архетип, тем эффективнее применяешь эффект плацебо. Редактирование 7 слоя психики настолько грандиозно, что больной потом скажет «не было никакой у меня болезни, не наговаривайте, пожалуйста». Именно вера определяет ситуацию в отношении любого более плотного материала. **ИМЕННО ВЕРХНИЙ УРОВЕНЬ ОПРЕДЕЛЯЕТ РЕАЛЬНОСТЬ ВСЯКОГО НИЖЕЛЕЖАЩЕГО СЛОЯ.** Редактирование сверху корректирует состояние всего нижележащего в психике материала. Хотите чудес – начинайте сверху, а не снизу. Правка материала сверху эффективней, какой бы материал не имели в виду. Часто прямо и буквально правка сверху **МЕНЯЕТ РЕАЛЬНОСТЬ.** Может не во всех случаях, т.к. иногда нужно время на перестройку остальных Тонких тел в соответствие с верхним (это занимает время). Если человек долго жил неправильно – инерция предотвращает мгновенное исцеление. Часто надо специально учиться жить в неосвоенных модальностях. Это непросто сделать, также как юному дереву непросто вырасти большим. Аналогично бабушку, едко шипящую на неработающий лифт, затруднительно сподвигнуть бегать по утрам трусой. Да, к ней можно применить плацебо, но дастся ли бабушка в руки? Перестройка шаблонизированных программ подсознания нелегка, но если знать секрет, что **МАКСИМАЛЬНО ЭФФЕКТИВНОЕ РЕДАКТИРОВАНИЕ ПРОГРАММ ОСУЩЕСТВЛЯЕТСЯ СВЕРХУ,** то результаты будут сплошь и рядом чудесные, как только пациент даёт в проработку. Что касается бабушки и неработающего лифта, можно применить атманическую проекцию («проективное плацебо»). Т.е. психокорректор должен уверовать, что в его реальности вон та бабушка с завтрашнего дня перестанет шипеть на лифт и бегает по утрам. Если психокорректор сможет повернуть эту операцию, а нужно не думать, что веришь, а именно реально верить => бабушка получит мощный импульс к пробежкам. Эта операция будет напоминать приключения старого даоса, вызвавшего дождь в подвергнувшейся засухе местности методом синхронизации своего Дао с Дао местности. Но это высший пилотаж проективного атманического моделирования.

Коррекция веры производится наведением внимания на резкость в соответствующих областях. Это чем-то похоже на трусого лампу Аладдина. Потёр лампу => диабет пропал. Переключил личностную модальность обратно => болезнь вернулась. «Натирание идеалов», подобное упражнениям Аладдина с лампой – есть

генерация энергоматериала на верхнем слое психики. Вера активируется идеальной медитацией, например, изучением жития возлюбленных кумиров и перечтением книг про любимых с детства героев. Идеальная вера манифестирует, оказывая влияние на все нижние слои, а болезнь живёт, как правило, на втором уровне. Энерго-информационный материал, проходя (спускаясь) с 7 уровня (вера в идеалы) на 2 (телесные ощущения, прана) **МЕНЯЕТ РЕАЛЬНОСТЬ ВМЕСТЕ С БОЛЕЗНЬЮ**. Собственно, так и происходит лечение человека в полимодальной концепции: с верхнего слоя меняется нижний. Это стандартная практика, а не чудо. Или так скажем: чудо = норма в полимодальном подходе. Есть опасности: на этой стадии пациент захочет убежать. Дух, на тончайшем плане создавший болезнь, чтобы чему-то человека научить, не хочет, чтобы целитель его вылечил. Если человеку выздоравливать не полагается и **БОГ РЕАЛЬНО ХОЧЕТ, ЧТОБЫ ЧЕЛОВЕК ПОМУЧИЛСЯ, ПРОДОЛЖАЯ ПОПЫТКИ ВЫЗДОРОВЕТЬ И НАБИРАЯ КАКОЙ-ТО ОПЫТ, МАЛЕНЕЧКО МУДРЕЯ И ПРИНУДИТЕЛЬНО РАСШИРЯЯ СОЗНАНИЕ=>** всенепременнейше человек с лечения сбежит.

Дух (Бог) имеет в виду базовые штуки:

- отработку духовной надобности (кармы) – вот главный смысл,
- постепенная эволюция – вот ещё главный смысл.

При «отключении болезни» пациенту может показаться, что ничего серьёзного с ним не происходило, так, что-то померещилось. Это нормальная ситуация. Рыдавший от проблемы человек вдруг клянётся, что никакой проблемы у него не было и стремглав убегает, совершенно забывая, что мучился проблемой, вероятно, долгие годы. Забывание происходит оттого, что переформатирован психический материал, переакцентирована личность и вектор внимания сдвинут в сторону – и там закреплён. Человек из другой субличности смотрит на проблему и этими глазами проблемы никакой нет. **ЧЕЛОВЕК ИЗ ДРУГОГО МЕСТА СМОТРИТ СОВЕРШЕННО ИНОЕ**. Грянула альтернативная реальность, а в ней другие законы. Это как амнезия у души во время спуска в новую инкарнацию: бах, ничего не помню! А ты рыдал недавно, помнишь? Нет! Не было такого!

Именно вера управляет эффектом плацебо, а откуда ж её взять?! Конечно, из идеалов! Причём не внушённых из социума, а из своих, личностных, персонально окрашенных, которые раздобываются из лучших сюжетов, любимых героев и заветных устремлений. Правда, в этот момент пациента надо крепко держать, т.к. он обязательно захочет соскочить с лечения и убежать туда, куда ведут его мечты. Если психику трогать действительно серьёзными инструментами, то возникает огромная движущая сила. Пациент станет рыпаться, переживая огромные волны энергии, приходящие из идеалов => их надо аккуратно и квалифицированно распределить по психике. Это практически **ПОЧТИ** работа с Богом, ибо **ВЫШЕ** веры в идеалы живёт именно Он, точнее, его представительство в индивидууме, называемое Высшее Я. К этой стадии лечения следует хорошо подготовиться и приготовить меры. Среди первейших «взять побольше гонорар за лечение», что несколько пациента умирят. Когда человек станет утверждать, что никакой болезни и не было, проблемы не имелось, а так, померещилось, взятый заранее крупный гонорар должен целителя утешить – в этом важная функция гонорара, помимо лечения целителя.

Основной психобиологический механизм, заложенный в чудесные исцеления – это редакция вышележащим материалом нижележащего. Я достаточно внятно излагаю суть? Что за материалы, одним из которых (вышележащим) надо корректировать

другой (нижележащий) – очень трудно понять, если избежать чтения учебника. ЭТО **ВООБЩЕ НЕ ПРО ПОНИМАНИЕ ДАЖЕ**. Понять можно лишь на 4 уровне психики (ментальный план), а, например, уровнем ниже ментального – на 3 слое психики, где живут эмоции (астральный план) – понять уже нельзя. Эмоции понять нельзя, их нужно как-то ощутить, «прожить», прочувствовать, а понимание эмоций непонятно что такое. Понимание эмоции есть ментальный слепок (грубая модель, пластилиновый кукиш), подобно тому, как посмертная гипсовая маска Сергея Есенина не является действительным лицом Есенина. Эмоцию понять нельзя, иначе как забравшись обратно на 4 ментальный слой психики и включив ум.

Коррекцией расположения субличностей друг относительно друга и коррекцией материала их Тонких тел **МЕНЯЕТСЯ РЕАЛЬНОСТЬ**, но пациент изменения **ПОЧТИ НЕ ЗАМЕЧАЕТ**. Если тебе прирастили крылья и сделали успешным – чем ты увидишь прежнюю бескрылую реальность и неуспех? Нет-нет, ты будешь глядеть новую прекрасную реальность! Прежние беды не придут во внимание, ибо неинтересны! Человеку нечем заметить дистанцию между было и стало **ПОТОМУ ЧТО ТО, ЧЕМ ОН ЗАМЕЧАЕТ – ТОЖЕ ПОДВЕРГЛОСЬ ТРАНСФОРМАЦИИ!** Зато изменения хорошо видны со стороны, их видят окружающие – и об этом писал Авессалом Подводный. Дескать, для самого пациента всё происходит слишком естественно, а со стороны изменения заметны весьма! Близкие люди замечают изрядно, пока сам пациент не видит никакой грандиозности трансформации! По моему опыту это так, подтверждаю.

Если эффективный целитель заблаговременно крупный гонорар не взял, пациент имеет все шансы радостно убежать вдаль, не замечая трансформации и позабыв о целителе, включая старопрежнюю реальность целиком. Дела исправлены, трансформированы, пациент забывает старый мир, ибо слишком хороша вновь открывшаяся перспектива. Догонять исцелённого, дабы взять отзыв, дело почти бессмысленное. Он не особенно даже и понимает, что происходит, и зачем следом за ним кто-то бежит. Память у разных субличностей разная, а в новой перебалансированной композиции личности необычайно светят идеалы (мечта, плацебо, высшая религиозность, божий перст). Целитель мог 40 лет учиться делать эффект плацебо, но применение эффекта словно дематериализует существование целителя.

Перебалансировка любого Тонкого тела должна осуществляться не в отрыве от других Тонких тел, а в наиболее широком с ними контакте. Например, отремонтировав человеку систему ценностей (буддхиал) надо запустить вниз по лестнице Тонких тел карму (и увидеть, что пациент реально озадачен заданием). А вверх соответственно пойдёт отчёт высшему началу о результатах деятельности в плотном мире. Плацебо вызывается верой, т.е. материалом верхнего слоя психики (уровень 7), но для действительной реальной помощи также надо балансировать нижележащие слои. Если какая-то техника, связанная с верой, получилась и человек выздоровел, и называет это эффектом плацебо, то ладно, а если нет – надо чинить все соседние слои. Я пытаюсь рассказать о, если можно так выразиться, «многоуровневом плацебо». **СЛЕДУЕТ СВЯЗАТЬ ТОНКИЕ ТЕЛА МЕЖДУ СОБОЙ ЧЕРЕЗ УЛУЧШЕНИЕ КАЧЕСТВА РАБОТЫ И УВЕЛИЧЕНИЕ ПРОПУСКНОЙ СПОСОБНОСТИ ЗОДИАКАЛЬНЫХ КАНАЛОВ**, связывающих уровни. Не должно быть плацебо само по себе в отрыве от организма, а то организм не заметит никакого плацебо. Тонкие смыслы должны качественно превращаться в плотные энергии (вниз), а плотные энергии обратно в тонкие смыслы (вверх). Чем выше ремонт психики по лестнице Тонких тел, тем чаще будет звучать

словосочетание «эффект плацебо». Наиболее тонкая работа с верой на 7 уровне, однако, пациентом не слишком она ценится, т.к. она выше ценностей. Удивительно, что **ЦЕНЯТСЯ ЦЕННОСТИ**, а **НЕ ценности НЕ ценятся**. Вера не ценится потому, что она вера, а не ценность. Вера верится, а ценятся ценности. Аналогично эмоции эмоционируются, проживаются эмоционально, а цениться не могут, они же эмоции. Однако, именно на уровне ценностей скрепляется то, чему положено существовать сквозь время. Эффект плацебо не удержится во времени, если манифестирующая вера не контактирует с ценностями. Ясно, почему надо скреплять с нижними слоями ауры?

Тонкая работа с психикой, по сути, величайшая благодать, которую целитель дарит исцеляемому, но исцеляемый может и не заметить произошедшего, если его слишком круто развернули относительно прежней реальности. Идеальный случай: одна дама, которую я целый день трансформировал в киевском Голосеевском парке, сказала к вечеру: ощущение, что по мне трактор поездил. Это хорошая реакция на реальное изменение сразу многих кусочков подсознания. Редкий пример сложной многогранной тяжёлой работы. Но чем «плацебистее», тем менее заметно! Эффект плацебо заметен может быть в каждом втором целительском сеансе, начиная со случаев, когда люди, импринтированные славой целителя, едва слышат голос его, как сразу и выздоравливают. Сколько угодно таких примеров. Одна женщина, едва обо мне вспомнит, как идут к ней деньги, растут доходы, о чём она ежегодно мне пишет. Воздействие может быть сколь угодно многоуровневым, а если именно сверху, то будет плацебо, а если сквозь все уровни – то работа системная. Выведи человека на атманический уровень (священный трепет, религиозное благоговение) и смоделируй ему святую веру => будет легко достигнутое чудо, скажут «плацебо», а сам человек может ничего не заметить, поскольку находится внутри чуда.

Целитель должен уметь сам заходить вниманием в верхний слой Проявленного мира (атманический план), а таких людей немного (развитость обычного землянина плачевна). **ЕСЛИ ЦЕЛИТЕЛЬ НАУЧИЛСЯ ПЕРЕМЕЩАТЬ СОБСТВЕННОЕ ВНИМАНИЕ В АТМАНИЧЕСКИЙ ПЛАН**, он потенциально способен делать сколько угодно чудесных исцелений через плацебо (конечно, если эта деятельность поддержана его личной жизненной миссией). Большинство людей никогда не разглядывали собственные идеалы и не представляют, о чём речь. Шо в лоб, шо по лбу: им бессмысленно оглаголивать за идеалы и плацебо. Они думают, и хорошо хоть так, ибо иные и не думают. Многие люди эволюционно доросли только до уровня эмоций (астрал, 3 уровень) или мыслей (ментал, 4 уровень). Это не намного превосходит развитость морского огурца, наверняка доросшего до ощущения тепла (телесные ощущения, 2 уровень). Содержание верхних Тонких тел неподвластно осознанию обычного человека в нормальном глубоко спящем состоянии, он пока не дорос эволюционно, т.е. **САМ НЕ МОЖЕТ ПОДНЯТЬ ВНИМАНИЕ В ЭДАКУЮ ТОНКОСТЬ**. Можно хоть лоб расшибить о молитву в православной церкви. Человек в безразмерной пустоте ничего не различает, внимание не держится в области идеалов, никаких идеалов тупо не видно, внимание туда не заходит и ни на секунду там не задерживается. Человек моей эпохи не отличает идеал от мысли, мысль от жизненной позиции, а жизненную позицию от переживаемой эмоции. Всё ему эмоциональная мысль! Что залетевшая на полторы минуты мыслеформа, что вырабатываемая 50 лет жизненная философия = всё одно!

Включение эффекта плацебо для многих людей связано с прямым божественным вмешательством высшей воли. Важно не только мастерство целителя,

обеспечивающее эту волю, но и парная карма на исцеление. Т.е. задание сверху именно этому целителю будет провести парную программу именно с этим пациентом. Обязательно должна быть парная карма, а то ремонт человека не получится. Другое правило гласит, что пока больной не пришёл и не попросил ИСЦЕЛИ МЕНЯ, ЦЕЛИТЕЛЬ, помогать ему не надо. По моему опыту опасно предлагать помощь окружающим, т.е. можно легко нарваться на жёсткий остракизм и даже встречное насилие. Отрицание, бан, отвержение и критика нормальны, если предлагать помощь нуждающимся. Почему-то нуждающиеся готовы чуть ли не с оружием в руках защищать своё право помучиться да пострадать. Выходит, человек должен изрядно помучиться, чтобы дозреть до идеи возможности помощи, и уж тем более плацебо.

Психотехнология для мгновенных исцелений называется ПМП (полимодалный подход). Это не совсем психология, одновременно она является религией, медициной, астрологией, профессиональной Каббалой, целительской доктриной, профессиональной эзотерикой и много ещё чем, хотя невзрачности ради прикрыта жухлым пальмовым листом с надписью «полимодалная психология». Реально это никакая не психология, это ВАЛЕОЛОГИЯ = НАУКА О ПРИЧИНАХ ЗДОРОВЬЯ, но в конце концов я стал думать, что это биофизика: физика существования живых организмов. Это самая профессиональная алхимия из всех, существовавших в истории. Заточена именно под коррекцию человека и плацебо тут бывает через раз и даже по заказу.

– Что такое смерть и есть ли она?

– Судя по всему, смерть есть стандартный типовой штатный акт перехода в другое состояние. Освобождение от 7 Тонких тел и осознание себя духом (непонятно где находящимся куском разумной пустоты). Смерть похожа на смену фаз в корпускулярно-волновом колебании. Физики раскопали корпускулярно-волновой дуализм, тогда мы вправе предложить корпускулярно-волновую концепцию существования. Жизнь в теле – явная корпускулярность. Периодически человек тело теряет и переходит в волновую форму. Затем он опять надевает форму телесную, затем волновую. Вот он, корпускулярно-волновой дуализм на материале человека. Тогда получается, обязано случаться 2 вида смерти.

1. Человек покидает корпускулярный мир и превращается в волну.

2. Человек покидает волновой мир и воплощается на Земле в твёрдой материи, получает тело.

Из исследований американского гипнотерапевта Майкла Ньютона следует, по свидетельству проинтервьюированных им в сеансе регрессии душ, что ЧЕЛОВЕК ПРИХОДИТ В БОЛЬШОЙ ШОК НЕ ОТ СМЕРТИ НА ЗЕМЛЕ, А ОТ НОВОГО РОЖДЕНИЯ. Проинтервьюированные Ньютоном души заявляют, что после земного воплощения человек возвращается домой и там он, якобы, хорошо знает, что где. Но куда больший шок от нового земного рождения, чем от смерти – по крайней мере, так выходит по свидетельству проинтервьюированных Ньютоном душ. Безусловно, того физического тела, которое человек имел, больше не будет, равно как не будет и задач, для работы над которыми оно изготовлялось. Финализация службы тела => гарантированное следствие его существования. На страже механизма превращения одного в другое надёжно стоит триединое божество Тримурти. После начала (Брахма) обязательно будет существование (Вишну), но затем существование будет разрушено и завершено, а смыслы восподнимутся к первоначалу (Шива). Кому сильно тут не нравится – в наш Проявленный мир не спускаются, бывают и такие души, мы это знаем со слов Ньютона. А есть ли такие, кто изо всех сил упирается и на земное воплощение не соглашается, – спрашивал

гипнотерапевт у клиентов и оказалось да. Если душа ну совсем упирается, то её не заставляют. Из чего следует, что если мы здесь оказались, то, как минимум, дали согласие на земную авантюру. Я полагаю, что души, не спускающиеся на Землю, эволюционируют медленней, т.е. «удовольствие эволюции» растягивается наподольше. Прелесть в том, что человек после смерти обнаруживает, что его 7 оболочек, включая материальное тело, отсутствуют, а он сам есть. Человек видит, что он не человек, а словно просматривал откуда-то земные приключения. Книги индийских пандитов полнятся заклинаниями: ты не тело! Ты не тело! Ты Атман! Ты вечный! Ты Атман часть Брахмана! Ты вечный Дух!

СМЕРТЬ СВЯЗАНА С ВИБРАЦИЕЙ.

Итак, обязано быть 2 типа смерти.

Смерть в земном мире + рождение в волновом мире.

Смерть в волновом мире + рождение в земном мире.

Но это в чистом виде феномен вибрации. Она заключается в отклонении туда-сюда. От некоего воображаемого срединного состояния (покой?). Великий вибрационный цикл проявляется во всём существе:

зима – лето, зима – лето...

покушали – покакали, покушали – покакали...

искра – проворот поршня в двигателе, искра – проворот поршня в двигателе...

гребень волны – ямка, гребень волны – ямка...

сон – бодрствование, сон – бодрствование...

курица – яйцо, курица – яйцо...

куколка – бабочка, куколка – бабочка...

поезд пришёл – ушёл, поезд пришёл – ушёл...

президента избрали – срок отработал, президента избрали – срок отработал...

половой акт – рождение ребёнка, половой акт – рождение ребёнка...

акт моргания – акт глядения, акт моргания – акт глядения...

Земля Северным полюсом повернулась – затем Южным, опять Северным, снова Южным...

мужчина услаждает женщину: туда всунул – сюда вынул, туда всунул – сюда вынул...

Земной мир в огромной степени создаётся колебательными структурами. Кабы ничего не колебалось, то вечный покой, как раз сюда приглашают буддисты. Они говорят про «выход из Сансары», очевидно речь о выходе из нашей многогранной вибрационной реальности. Куда? Судя по всему обратно в дух, который вечный, не колеблется, никаких колебаний у него нет, но зато дух охватывает собой всё сущее, поскольку не занимает места. Индийские пандиты обещают в мире духа вечное блаженство (сат-чит-ананду). Помню 25 лет назад в газете «АиФ» была статья, в ней кто-то авторитетный заявил, что «на том свете в 20 раз слаще секса». Но есть вопросы: «тот свет» это ещё не выход, это волновая форма? Вибрация имеет 2 стороны: вправо и влево, на то она и вибрация. Выходом из корпускулярной формы будет возвращение в волновую, а выходом из волновой, возвращение в корпускулярную. А выходом из обеих? Из мира нашего «материального» (корпускулярного) и мира «загробного» (волнового) в какое-то третье место? По-видимому это мир синтетический – Источник. Мы знаем, что сам Дух не колеблется и никуда не торопится, Он до неприличия вечен и всемогущ. Смерть безусловно служит манифестацией Шивы (третьей диалектической фазы), но это же архетипический сюжет: без конца не будет нового начала! Смерть есть в прямом смысле манифестация архетипического Шивы, это в самом прямом смысле Шива,

он есть конец, завершение существования. Значит смерть это естественный пункт в существовании Тримурти (ДИАЛЕКТИЧЕСКОГО АРХЕТИПА). Безусловно, феномен смерти существует, поскольку существует Диалектический архетип, управляющий временными фазами. Тримурти управляет началом, серединой и концом, поэтому Диалектический архетип интимным образом причастен к порождению, существованию и концу всего сущего.

Через Тримурти (Диалектический архетип) Дух

- а) начинает спускаться в Плотный мир,
- б) поддерживает Плотный мир и
- в) уничтожает Плотный мир.

Дух спускается в плотный мир по 7-уровневой схеме, имеющей в виду, что сначала дух объекта заныряет вниз, но потом-то разрушается и выныривает вверх! Любой объект рано или поздно исчерпает свою миссию! Именно миссия первична для вдавливания объекта в плотный мир, миссия участвует в зачерпывании (наложении) кармы и далее вниз уже давит карма. Отработка кармы приближает к смерти. Объект расходует наложенную сверху карму (надобность) и когда карма будет полностью выработана – объект разрушится, табуретка развалится, человек помрёт. Иногда бывает, что даже если не выполнил свою функцию до конца, бывает и так. Умирая, человек утрачивает миссию на инкарнацию, а второй такой не будет. Иная инкарнация будет, с другой миссией и другими обстоятельствами. Наш мир жёсткий и дроблённый, загробный волновой полегче. Майкл Ньютон отмечает этот аспект, утверждая, что даже враги, в земном воплощении враждовавшие, как-то находят в волновом мире общий язык – потому что им нечего делить, всё там состоит из качеств, а качества безразмерны. О загробном мире между врагами мы знаем от Ньютона, а о Качественности загробного мира из Триадиической логики, описанной Авессаломом.

Ключ к феномену жизни и смерти лежит в ЛИЧНОСТИ, желающей осуществлять эволюционный духовный посыл, то есть «ощущать всё больше духа внутри себя». Все души хотят слиться с Источником, хоть в нашем дроблённом, а хоть в загробном волновом мире. Слиться с Источником получится, когда душа сможет ощутить в себе больше, потом ещё больше, потом ещё больше и, наконец, бесконечность Духа. Личность на разные лады манифестирует, ощущается через «Я»: именно «на ощущение Я нарастают более плотные оболочки», образуя слоистую психику, включая её нижнюю фракцию – туловище.

ТУЛОВИЩЕ = НИЖНЯЯ ЧАСТЬ ПСИХИКИ, ПЛОТНЕЙШАЯ ПЕРСОНАЛЬНАЯ ДУХОВНАЯ ФРАКЦИЯ, НАИБОЛЕЕ ЗАСТЫВШИЙ ОТВЕРДЕВШИЙ ДУХ ИЗ ВОЗМОЖНЫХ.

Люди привычно отрабатывают карму, наложенную сверху Духом, благодаря каковому грузу им удаётся спуститься в Проявленный мир. ЛЮДИ НЕ МОГУТ УСТОЯТЬ ПЕРЕД ПРЕЛЕСТЯМИ ВИБРАЦИИ! Туда, сюда, обратно, о, Боже, как приятно! Личность столь эфемерная субстанция, что при основополагающем своём значении еле заметна. Психологи, врачи и другие помогаторы 21 века не имеют никакого представления о личности. Иногда индийские пандиты, в промежутках между глубинными медитациями, возопиют: Бог = Личность! Он всё сущее, но также и Личность! Личность это Ишвара, Он и есть Бог! Но пандитов мало кто слышит или не может разобрать сути в их излишне многочисленных эпитетах. Личность чаще всего люди не замечают, её подавляют, сковывают, игнорируют, насилуют и почти

никто развитием личности не занимается, кроме качеств – это да, качества люди к личности относят и уважают их развитие. Но слишком быстро люди засыпают и даже расшибаясь на острых поворотах событийного и физического потоков, люди умудряются избежать перенаправления внимания внутрь себя. Туда, где живёт эта самая личность, данный острый поворот и устроившая (например, перелом ноги). Творчество мира внешнего также в огромной мере определяется собственной личностью, опирающейся на базовый сюжет, ведущий по жизни. Сюжет связан с несколькими опорными архетипами, желающими проявиться через разные грани личности, окрашивающими личность опорным сюжетом и соответствующей энергией.

В момент смерти жизненная миссия, будучи выполнена хорошо или плохо, исчезает. Совокупной надобности существования туловища больше не имеется, как и более тонких энергий (остальные Тонкие тела). Распадается как плотная телесная материя, так и тонкие психические структуры (материя + ещё 6 уровней = 7). Авессалом пишет, что материал двух верхних слоёв ауры некоторое время блуждает по ноосфере, может быть пару месяцев, но затем и он исчезает. СМЫСЛЫ ПОДЫМАЮТСЯ ОБРАТНО В ДУХ, возвращаются обратно к породившему их началу. На эзотерическом языке поднятие смыслов вверх называется МИСТЕРИЯ (конец процессов), в то время как изначальное ниспускание Духа в Плотный мир сверху вниз называется МАГИЕЙ (начала процессов). И тогда можно сказать, что Брахма занимается магией, а Шива мистерией. Но вот чем тогда занимается Вишну (серединка, поддержание мира) – надо подумать.

Запоминаем.

СОЗДАЁТСЯ МИР МАГИЧЕСКИ.

РАЗРУШАЕТСЯ МИР МИСТЕРИАЛЬНО.

В промежутке между созданием и разрушением мир существует и это всем очень нравится. Смыслы, образующиеся по итогам существования мира (объекта в мире, например, человека) несут отчёт породившему его Тонкому плану, то есть Духу. Если Тонкий план разрешил свои противоречия после завершения существования порождённого им объекта – такой объект заново создаваться не будет. Если душа разрешила духовные противоречия в себе, то новой инкарнации не наступит. Если просветление достигнуто – плотные воплощения завершаются. Ибо у Духа внутри нет противоречия, соответственно, нет и надобности создавать человека, трамбовать его в физическое туловище и спускать в плотный мир. Судя по всему, вибрация отработана, замануха уже не раскачивается вправо-влево, человеку уже не интересно жить мужчиной или женщиной, ребёнком или мудрецом, сильным или слабым, ощущая все эти полярности, бесконечно их переживая, достигая успеха, рождаясь и старея – всё, душа увидела вечные колебания и научилась в них «держаться».

В конце времён все фрагментарные наши сознания обязательно объединятся и мы ощутим своё единство, обнаруживая себя ЕДИНЫМ СУЩЕСТВОМ, обладающим единым сознанием. А затем всё растворится в Абсолюте и наступит НОЧЬ БРАМЫ – и никто не знает, что там. Ибо Вселенной во время Ночи Браммы существовать не будет, манифестирует смерть Вселенной, каковая сожмётся в точку. Получится мистерия для всего мира, но ведь мы репетируем такую штуку беспрестанно: еженощно, на материале своих организмов, каждую ночь мы засыпаем и это маленькое умирание! Вот она, вибрация! В конце жизни мы видим, как организм умирает, человек видит свою смерть, как распадается слоистая структура ауры, как

она расплзается – это тоже вибрация, хотя не такая частая, как ежесуточный сон. Майкл Ньютон пишет, что опытные души быстро узнают повторяющиеся типовые обстоятельства. Лучше и лучше с каждым разом – по мере набора мудрости. Становящаяся всё более опытной с каждой инкарнацией душа лучше осознаёт, что а) вообще-то она не человек и б) где что находится и куда идёт перемещение между жизнями. Обстоятельства невидимой реальности всё знакомее, по крайней мере, когда не действует земная амнезия.

Есть путаница с термином «дух».

- Духом называют любой эгрегор (примитивный грубый коллективный дух, не вечный – смертный).
- Абсолют (Он же Брахман, оно же мировое Я) – самое главное, что существует (вечный).
- Персональный дух Атман (часть Брахмана, Высшее Я, вечный).
- И даже стихияль = дух природного объекта, например, дух озера/леса (не вечный).
- Духом именовать можно привидение.
- Любую работающую программу подсознания можно тоже назвать духом и это будет адекватно.
- Духом можно называть душу, но только в значении «монада», как говорила Блаватская.

Употребление термина «дух», на мой взгляд, обязано сопровождаться пояснением, что имеется в виду. Смерть есть кардинальная трансформация и переход в запредельную область, но без понятия «дух» про смерть нам будет неясно. А ещё можно дать совершенно иной ответ на вопрос, что такое смерть и рассказать про астрологический архетип 8 дома. Будет большой интересный рассказ.

– Что такое духовное просветление и почему просветление называют смертью при жизни?

– Духовное просветление есть размещение вектора внимания на максимальной высоте в пирамиде Тонких тел. Это в координатах Каббалистического архетипа. А вот в координатах Эволюционного: просветление соответствует архетипической модальности Сатурн в субмодальности Сатурн, т.е. сахасрара/сахасрара. На бытовом языке это пуп Земли с оттенком пуп Земли. Что-то вроде абсолютного Бога, если человеческими глазами. Геометрически: фокус большого мира внутри фокуса большого мира. Такой набор модальностей означает полное осознание личной миссии и устранение «серых зон психики» + идеальный характер, вернее, его отсутствие, но главное: ПОЛНОЕ СЛИЯНИЕ СО СРЕДОЙ. На то он пуп Земли, что обязан слиться, а если пуп со средой не сливается – это называют величием и гордыней. Поэтому просветление это пуп не торчащий, а растворившийся. Просветлённого нельзя вычленишь из среды, он никак от среды не отличается, он и есть сама среда, он колеблется вместе с ней. В психике просветлённого не остаётся неавторизованных кусочков. Любое шевеление в миру авторизуется и мгновенно вычисляется соответствие программе подсознания, вызвавшей данное шевеление. Будь то симпатия к творчеству Булгакова либо еле заметная чесотка на голени после дождика => вообще любая программа авторизуется. Серых зон в психике не остаётся. Человек осознан практически полностью, с той особенностью, что видит, что он не человек. Любая программа личного подсознания осознана, проименована и управляема, причём состыкована с программами коллективного и мирового подсознания. Мир как бы управляется личной волей, причём личная и мировая воля тождественны. Индивидуум хочет ровно того же, чего хочет вся Вселенная, а Вселенная того, что индивидуум. Просветлённый видит, как порождается мир перед

его глазами, а мир «творчески танцует» через просветлённого. На этой стадии ощущается тождество себя и мира, человек выстраивает жизнь только по верхнему Тонкому телу: по атманическому, т.е. по высшему идеалу. Просветлённый балансирует судьбу в соответствии с личной миссией и делает это едва заметным «шевелением веры». Можно сказать, он играет на феномене плацебо как на фортепиано пианист. Совокупность идеалов хорошо просматривается, но среди них обязательно сияет главный, либо видно, как идеал синтезируется в единый. Но в том-то и дело, что личности нет и непонятно, чей это идеал. Сравним с обычным человеком, дорастающим до осознания максимум своих мыслей, а выше внимание поднять не способным. Для большинства людей, живущих на Земле, просветление малореально и пока не нужно. Это слишком дальняя веха в развитии. Мудрецы указуют: на планете Земля рождаются в основном тёмные и средние души, а высокие здесь – гости редкие. Наша Земля похожа на химический котёл для варки спелости душ, так сказать, это разновидность ада, здесь беспрестанно одно другим деформируется. То личный трабл, то война для всего народа, а то рассыпается туловище от болезней, то завершение инкарнации, да что ж такое, одно за другим, сплошной трэш, беспрестанная суета и жертвенность, гарантированное сокрушение материи от удара/износа, зато проходит здесь мощный тренинг «по дозреванию души».

Смертью при жизни просветление называют потому, что просветлённый теряет, во-первых, для социума. Человек существо стадное, нуждается в себе подобных, но просветлённый не может быть участником стада, его ведёт Высшее Я (Атман), слившееся с Мировым Я (Брахманом), потому если он даже рождается ради других с единственной функцией им послужить, то сам по себе он словно отсутствует. Просветлённый не может быть другом или женой, он перерос эти модальности личности. Дружить с просветлённым как-то не получается, сколь ни пытайся, он не способен отыгрывать традиционную социальную роль, он тоньше всех ролей, он не имеет в виду состояться в роли жены или друга. Роль друга и жены = пройденный этап, он уже многожды в них был и всё видел, что там бывает, в этих ролях нет ему интереса. Он перерос любую частную роль и прозревает универсальную волю Абсолюта. Отдельно взятые аспекты – вожделение, азарт, надёжность, точность, благолепие – пройденные этапы. У просветлённого просто нет соответствующих субличностей, они не образуются, потому что субличности уже интегрированы (синхронизированы одна с другой). Зато можно к просветлённому приходить, чтобы погреться, потому что архетипические октавы, на которых существует психика просветлённого – высшие, а касаться этих энергий большое блаженство. Поэтому так много людей приезжало погреться об Сатья Саи Бабу, в том числе ваш покорный слуга, Баба согревал меня здорово (список чудес прилагается). Просветлённых именуют боддхисаттвами и аватарами, люди склонны обращаться к просветлённым как к представителям Бога на Земле, что совершенно справедливо. Когда аватар называет себя воплощением Бога, тут нет преувеличения. Бог = огромное единое существо и если его часть воплотилась аватаром, то это чистая правда.

Духовного просветления добиться можно двумя принципиально разными способами.

Назовём

– способ №1 им. Будды (Сиддхартхи Гаутамы)

– способ №2 им. Авессалома Подводного.

Первый способ про отказ от всего временного, относящегося к вибрационному миру Сансары. Идти надо путём отрешения и добраться туда, куда изначально целишься, ибо ничего сущего нет, всё иллюзия. Отвлечения мирские отбрасывай, прыгай в нирвану, то бишь блаженную пустоту. Путь Будды предлагает глядеть в конец пути, целиться в финальную цель, но игнорируя особенности пути. Указав направление, Будда не уточнил, как добраться до цели. Сиди, сказал Будда, в позе лотоса под деревом боддхи и когда-нибудь плотный мир попустит, осознаешь себя в нирване вне Сансары.

Второй путь о прохождении ступеней эволюционной лестницы со всеми её особенностями, включая мелкие ступени и ступеньки. Рассматриваются эти ступеньки через высшие архетипические модальности. Способ №2 подкрепляется важным наблюдением Авессалома, что личность не может пропустить опыт, получаемый на предыдущей стадии развития. Трудно прыгнуть выше, если не отработал пониже. Мудрец указал, что не следует перепрыгивать через ступеньки, т.к. пропущенный опыт ничем заменить нельзя. Игнорирование опыта жизнедеятельности на предыдущей ступеньке эволюции приводит к недостатку нужного навыка в дальнейшем развитии. Это может вести к падению на предыдущую ступень для доработки (эволюционный провал). В борьбе с трудностями/искушениями личность падает с высшей эволюционной ступеньки вниз (на ступеньку или даже на целый лестничный пролёт) – не просто так, а за доработкой и добром пропущенного опыта.

1) ПУТЬ БУДДЫ ПРЕДЛАГАЕТ ЦЕЛИТЬСЯ В КОНЕЦ ПУТИ.
ВСЁ БРЕННО, А ВОТ КОНЕЦ ПУТИ ХОРОШ, ТУДА И ГЛЯДИ.

2) ПУТЬ АВЕССАЛОМА ПРЕДЛАГАЕТ ПРЕПОСВЯТИТЬСЯ ОСВОЕНИЮ
БУКВАЛЬНО СЛЕДУЮЩЕЙ СТУПЕНЬКИ ЭВОЛЮЦИИ, ПОТОМУ ЧТО КОНЕЦ ПУТИ
ДАЛЕКО И КАТЕГОРИЧЕСКИ НЕ ВИДЕН, ПОЭТОМУ ЗАНИМАЙСЯ ТЕКУЩИМ
МАТЕРИАЛОМ И ЗАНОСИ НОГУ НА БЛИЖАЙШУЮ СТУПЕНЬКУ В РАЗВИТИИ.

Путь Будды предлагает отказаться от себя, потому что в роли себя сплошь и рядом обожает выступать принцип обособленности Эго. От обособленности лучше отказаться, говорит Будда, обособленность раствори, ощущая единство со всем сущим. Лучше не мельтеши, а посиди 5 инкарнаций в медитации. Надо посвятить себя (кого?) служению невидимому Абсолюту (персональному духу Атману = Высшему Я), разглядывая Его (свою) волю в незримой пустоте. Часто механизм предполагает изоляцию от общества, чтоб не отвлекали. Но это ещё лёгкий вариант, через изоляцию, а можно то же самое делать в обществе, что показано большинству людей.

Путь Авессалома предполагает освоение архетипических модальностей (полярностей общих принципов) – на фоне разумной вовлечённости в социальную жизнь. Данный путь ничуть не проще – он качественней и тщательней. Лучше отрабатывать жизненные аспекты и завихрения, нежели жить вслепую. Лучше медленно учиться на ошибках, нежели наступать на грабли бесконечно. Обычные люди с тридцать пятой попытки различают прежние грабли. Как неожиданно! Где-то я это уже видел! Кто бы мог подумать, что в тридцать пятый раз ударят по лбу! Ведь мы не видели здесь никаких граблей!

Для большинства людей просветление невозможно, нереально и ненужно. Им надо немножко подкорректировать программу уровня, на котором они живут. Выполнить

простенькие программки текущего развития. Большинству людей полезно чуток подрихтовать работу программ подсознания во времени и пространстве. Просветление никуда не убежит, хотя и нескоро, все к нему приплывут. Любые существа идут по пути эволюции, отрабатывая астрологические архетипы, научаясь дружить: с принципом силы (архетип Марса), с принципом любви (архетип Венеры), с принципом долга (архетип Сатурна) и так далее. Рано или поздно люди отработают влияние базовых законов Солнечной системы в виде планетарных и зодиакальных архетипов, ОСВОЯТ ЭТИ АРХЕТИПЫ И С НИМИ ПОДРУЖАТСЯ. Люди постепенно доэволюционируют дотуда, докуда Абсолют им замыслил и предначертал.

Путь Будды предполагает долго тужиться и попытаться запрыгнуть на крышу небоскрёба. Путь Авессалома предполагает идти по ступенькам лестницы никуда не торопясь. На миллионлетнем пути у каждого человека происходит множество инкарнаций. Рельсы продолжены, путь приблизительно маркирован, хвостиком вилять можешь, а направление выбирать не особенно. Всё равно будешь развиваться, хоть добровольно, а хоть принудительно и примерно в предписанных общих рамках. У Майкла Ньютона описано, что душам на выбор предлагаются варианты земного воплощения. Будущие люди их просматривают как словно в специальном кинотеатре. Причём предпочтительный вариант как-то очевиден, как словно кто-то предлагает набор вариантов земного воплощения, но из предложенного ассортимента один вариант годен более других. Это иллюстрация предопределённости.

Просветление имеет в виду исчерпание социальных ролей и полную проработку разных качеств, сливающихся в единый оркестр, из которого состоял характер, но теперь происходит «выход из характера», потому что характер может иметь личность, а личности нет. Человек сам себе не интересен, он ничего не хочет для себя. Проработка архетипа Растворения (Шивы) даёт абсолютную отрешённость, проработка архетипа Инь даёт полное смирение. Комбинация Шива + Инь = Парвати, бабушка тоже проработана. Остальные архетипы аналогично проработаны полностью. Абсолютная уникальность не означает наличие характера, можно ведь созерцать что-то потоньше характера (характер в большой мере буддхиален – просветлённый выше этого уровня). Субличности проработаны до полной интеграции/слияния – тогда «личность и выходит в Дух».

Вероятно грянут времена, когда просветление будет чем-то вроде всеобщей грамотности или всеобщего среднего образования. В нашу эпоху настоящего просветления с переживанием самадхи достигают избранные единицы, что, судя по всему, требует колоссального труда аскета, но у кого-то происходит самопроизвольно. Желательно иметь выраженный 12 дом натального гороскопа, а то не случится уединения, именно архетип 12 дома даёт возможность и способность быть в уединении. Акцентированный 12 дом натального гороскопа, а также архетипы Рыб и Нептуна утрамбовывают человека на путь поисков Абсолюта. Но 12 дом это не награда человеку, а скорее испытание: искать Бога в тишине, в изоляции, в одиночестве. Акцент мистического и глубокого 12 дома означает, что в предыдущие времена личность уже проделала нужный путь и социализация вероятно и не нужна: быть одиночеству, слава уединению, ибо в нём есть царствие поиска божественного. Мощный акцент на изоляцию/одиночество симпатичен архетипу стихии Воды, в триадической версии астрологии означающему синтез личности с дальнейшей утерей интереса к ней. Архетип Воды намекает на слияние несущихся по индивидуальному подсознанию энергопотоков и донесение их высших смыслов

порождающему началу (Высшему Я). Скорее всего, этой стадии сопутствует чёткое безукоризненное выполнение личной миссии = это и есть настоящее просветление.

– Хотелось бы действительно разобраться: в реальности мы живём или это всё же квантовая компьютерная матрица!? То, что до сих пор мы не можем докопаться до корня заболеваний и смерти – говорит о компьютерном симулякре.

– В какой такой реальности? Чем реальность отличается от нереальности? Здесь нет противопоставления. Реальность разнолика и безусловно похожа на метафору Матрицы из американского фильма. РЕАЛЬНОСТЬ = ОБРАЗУЕТСЯ И ВОСПРИНИМАЕТСЯ. Подсознание (то есть вся Вселенная) состоит из программ. Этими программами битком набито любое индивидуальное подсознание, но также общественное, планетарное, галактическое и так далее. Безусловно, реальность комплексно программируется законами мироздания. Под которыми следует понимать основные архетипы (абстрактные общие начала). Живая многоуровневая разноликая архетипическая программная часть мироздания выполняет задание Духа (Бога). Это, безусловно, похоже на Матрицу – огромную и большую, в основном невидимую. Лишь её микроскопическая часть видима, она состоит из осознаваемого наблюдателем материала. В сознании то, что осознаётся, различается, замечается, регистрируется и частично управляется сознательной волей. Материал сознания = часть программного обеспечения, хотя человеку может казаться, что он видит всё. Это не так, в сознании человек видит кусочки программ, большей частью так и остающихся в подсознании на манер айсберга, погружённого большей частью в воду. Тонкий план наложил карму, порождая Плотный план: это основной реализационный процесс, который происходит в мире. Карма = заказ, задание, order Тонкого плана, спускаемый вниз при творении Плотного. Карму возможно выучиться видеть, если выучить слоистую схему материалов реальности. Вот как выучив устройство атмосферы начинаешь видеть облака и ветра. Для видимости кармы нужно раскладывать мир согласно 7-уровневой схеме Тонких тел и вообще разглядывать мир как состоящий из слоёв разной плотности. Если хорошо изучить этот и другие важные законы реальности (например, Триадаический архетип) и достаточно практиковаться, можно видеть, как реальность образуется перед глазами. В прямом эфире можно видеть желания Матрицы, если замечать не только грубые её манифестации, но и тонкие.

Касательно корня заболеваний: чем дольше мы стоим на мономодальных (старых) принципах, тем длительней период невежества. Верующий в ортодоксальные научные направления играет роль верующего в религию, которая не даёт ответов. Эффективному целительству мало помогают знания мономодальных направлений. Открытие обещает рассмотрение человека именно полимодальным взглядом. В разных частях – организм разный. Корни причин заболеваний вычисляются по цепочке причинности, звенья которой располагаются на разных Тонких телах. Чем лучше знаешь устройство организма (и его тонкой части – психики), тем лучше видишь корни болезней. А чем лучше знаешь полимодальную философию, тем лучше знаешь корни смерти. Правда, за всю жизнь я не видел человека, хорошо знающего концепцию Тонких тел, ПО-ВИДИМОМУ, ЛЮДЕЙ, СПОСОБНЫХ ПОСТИЧЬ КОНЦЕПЦИЮ ТОНКИХ ТЕЛ В НАШУ ЭПОХУ НЕ СУЩЕСТВУЕТ. Почему-то люди не могут её выучить, хотя учебник читали многие. Люди моей эпохи, по-видимому, не годны к постижению сакрального знания, хотя казалось бы, всего-то 7 слоёв и чего здесь учить? Оно проще даже таблицы умножения, изучаемой второклассниками. Однако, даже те, кто не ленился и читал учебник, и много прочитал Авессалома – так и не уловили сути биоэнергетической послонной

механики человеческого организма. Складывается мнение, что человека нашей эпохи вообще нельзя научить Тонким телам и цепочкам причинностей. Как словно знание запрещено к постижению при всей его простоте. Устройство человеческого скелета несопоставимо сложнее этих 7 слоёв реальности. Проблема только в том, что каждый из этих 7 слоёв есть архетип, а не что-то конкретное. Но кажется, пройдут, может быть тысячелетия, прежде чем наши потомки обратят внимание и обнаружат сакральное знание, подробно разжёванное гением Авессалома Подводного. Потомки похвалят древних за прозорливость и станут изучать биоэнергетическую механику организма. Но тот, у кого во лбу горит звезда, может не ждать тысяч лет, а изучать прямо сегодня.

На большинство болезней медицина официально отвечает «мы не знаем, как это лечить». Или так: «острую фазу мы вам снимем, а хроническую лечить мы не умеем». Медицинские сайты пестрят перечислением причин заболеваний, не уточняя, отчего при тех же факторах заболевание у одного развилось, а у другого нет. Медицинские сайты полнятся рассуждениями на тему болезней и призывами обращаться к квалифицированным медикам, причём на тех же самых интернет-страницах честно заявляют, что «мы эти болезни лечить не умеем». Обращайтесь к нам! Только мы лечить не умеем! Но обращайтесь! Мы квалифицированы! Лечить не умеем, нет! Это напоминает тяжёлое помрачение, помесь шизофрении с комой. Рик Хамер свыше 30 лет прожил в эпоху, когда ЗНАНИЕ УЖЕ БЫЛО НА ПЛАНЕТЕ, я имею в виду книги Авессалома Подводного об устройстве человека. Но разве Хамер выучил русский язык, дабы испытать сакральной мудрости? Он предпочёл изобретать велосипед не пользуясь «Боингом». Разве Авессалома читает Станислав Гроф? И это лучшие из лучших, а что говорить о простых врачах из поликлиник. Полнейшая ничем не высветленная чернота. Кромешное невежество. Эпохальная мода на химию и лечение таблетками. Что врачи делают над людьми – они и сами не понимают. Чем скорее люди сделают шаг ОТ традиционной мономодальной (беспомощной невежественной) парадигмы и станут ИЗУЧАТЬ РЕАЛЬНОЕ тонкое биоэнергетическое устройство организма В СООТВЕТСТВИИ С ПОЛИМОДАЛЬНОЙ КОНЦЕПЦИЕЙ, тем скорее увидят причины болезней, причины причин, причины причин причин, а также причины причин причин причин. Которые, конечно, на разных слоях Тонких планов выглядят по-разному. В том и фокус! Причины хитроумно выпадают вниз по цепочкам причинности и просматриваются на Тонких телах организма. Изучив основы глубинного архетипического подхода – можно именовать его полимодальным или биофизическим => специалист научается ПЕРЕОФОРМЛЯТЬ РЕАЛЬНОСТЬ клиента, в том числе здоровье. Специалист затрачивает не десятилетия, а минуты и часы, работая с причинами, аккуратно раздобытыми из тени почти неосознаваемого подсознания.

ОТВЕТЫ ЭЗОТЕРИКА СЕРГЕЯ ЛОГИНОВА ЛЬВОВСКОМУ ЦЕЛИТЕЛЮ АНДРЕЮ ХОХЕ.

АНДРЕЙ. Хорошее было начало – «В верхней (части ума) обитают», а потом стало плохо «Нижняя часть ума состоит из эмоций». Всё что есть в уме – это образы (чего угодно). Ум – это про УМение течь по образу, шаблону (действия или вещи). Посему, нужно делить не ум, а образы, созданные разумом на основе чувств для разных явлений мира.

СЕРГЕЙ. Многоуважаемый Андрей! Обычный человек нашей эпохи называет умом,

конечно, всё подряд: и вдохновляющие идеалы, и твёрдые жизненные позиции, и даже принимаемые решения, кроме телесных энергий (телесные ощущения и материю всё-таки из ума он выделяет). И не только обычный человек, я читаю Сатья Саи Бабу, так аватар тоже всё подряд называет умом! Великие называют умом всё подряд! Концепция Тонких тел различает эти энергии и разносит их по уровням плотности. Каждый слой концепция обозначает специальным отдельным термином. Можно работать с материалом, наполняющим ум, к примеру, мыслями и образами (уж какой материал ум будет мыслить, образы либо логические конструкции, оставляем на усмотрение целителя, смотря какую задачу он решает). А можно редактировать сам ум с помощью хитроумных эзотерических законов (редактирование любого уровня сверху, с верхнего прилегающего слоя). Под умом в широком смысле я обозначил серединку на схеме Тонких тел. Серединка психики это каузал/ментал/астрал => соответственно нижняя часть ума получается эмоции (настроения). Никакого противоречия нет, надо просто выучить, где внутри психики располагаются разные энергии. Что есть у психики верх, что низ, где живёт ум, а где живут остальные энергии. Ни в коем случае не настаиваю приписывать эмоции-настроения к уму, зачем же, эмоции это астрал.

В широком смысле под умом возможно понимать «вообще всё, что не материально», хотя данное обобщение совсем грубовато. Наиболее «умственная часть ума» живёт лишь на 4 этаже психики: в ментальном теле. Речь о самой серединке психики. Эта серединка = ментальный слой ауры = манифестирует непосредственно думающим механизмом. Мыслительная способность человека живёт здесь. Ментальное наполнение ума состоит из мыслеформ. Работа ума заключается в реализации задачи мыслить, осмыслять, понимать, думать, обдумывать, разглядывать образы, то есть осуществлять мышление.

Материал, обрабатываемый мышлением, разделяем на 2 типа:

- а) мысли как символы (буквы, цифры, значки),
- б) мысли как образы (картинки, вкусы, цвета).

Деление мышления на логическую и образную части происходит из высшего универсального Логистического архетипа. Так происходит оттого, что этот замечательный архетип (крупный закон Вселенной!) по какой-то причине выбрал себе здесь излюбленное место обитания. Он резвится в области мышления на славу. Именно благодаря творчеству Логистического архетипа человеческий мозг делится на 2 полушария: буквенно-цифровое и образно-вкусовое:

- 1) буквенно-цифровое: на 90-95% совпадает с астрологическим архетипом Лилит (чёрная астрологическая луна),
- 2) образно-вкусовое: на 90-95% совпадает с астрологическим архетипом Тома (белая астрологическая луна).

Эти 2 астрологические луны всегда в гороскопе друг напротив друга. Они всегда в аспекте 180 градусов. Причём Лилит астрологам известна хорошо, а Тома куда меньше.

Обе категории ментального материала мы можем смело именовать мыслями. И образы и логические конструкции наполняют 4 этаж психики – ментальное тело человека. Чем быстрее мы уйдём от общих понятий типа «ум», в которые неизвестно кто вкладывает неизвестно что, и станем оперировать профессиональными целительскими понятиями типа «ментал», разделяя его на содержательную и образную части – тем быстрее и точнее поймём друг друга. Мы увидим, что каждый из нас имел в виду. Если же под умом один понимает

жизненную философию (буддхиал), а другое настроение (астрал), то мы запутаемся и диалога не случится.

Важно различать уровни психики, если мы говорим о профессиональной целительской помощи человеку. Психика не невидимое бесформенное нечто. Почти у каждого элемента психики есть точный адрес. У зарплаты есть точный адрес. У болезни есть точный адрес. Психика нам известна так же, как архитектору типовое строение многоэтажного панельного дома. Полиmodalный взгляд видит в психике всё. Мы не можем расходиться во мнении, что считать умом. Это проявление Ментального архетипа и никакого другого. Если мы спорим о значении понятия «ум», значит мы не специалисты, а прохожие, вывалились друг на друга из разных реальностей, не предназначенных для скрещивания.

Важно видеть всю реальность послойно, в том числе реальность конкретного человека (пациента). Нужно освоить специальную терминологию, без которой мы запутаемся, понимая одним словом разные явления. Либо называя одно явление разными словами. Язык для описания человеческой реальности предложил Авессалом Подводный. Мудрец 30 лет его разрабатывал, оформляя в систему разные понятийные ряды. Авессалом собирал из разных областей и процеживал, а затем структурировал и оформлял знание о человеке. Альтернативы этому языку нет. Все целители запутаются, если примутся говорить каждый на своём диалекте. Дрозд не поймёт синего кита, если даже поднатужится.

Язык, на котором РЕАЛЬНО можно говорить с сознанием, подсознанием, проблематикой, болезнью, счастьем, личностью, жизненной миссией, различными духами в подсознании, внешней реальностью, целями, перекосами, архетипами, эгрегорами, музами и многочисленными законами называется ПОЛИМОДАЛЬНЫЙ. Это очень сложный язык, в первую очередь потому, что сложны к постижению понятия, описываемые этим языком. Не из-за количества слов он труден, как раз новых слов не слишком много, но из-за особенности понятийных рядов. Как можно словами описать, например, идеал? А почти никак. Идеал тоньше слов и мыслей, его нельзя отнести к области ума. Разве повернётся язык назвать ведущий по жизни закон мимолётным содержанием ума?! Идеалы куда тоньше ума, они даже тоньше разума:

материя туловища = физика: 1 этаж,
телесные ощущения = прана: 2 этаж,
эмоции = астрал: 3 этаж,
ум = ментал: 4 этаж,
события = каузал: 5 этаж,
разум = буддхиал: 6 этаж,
идеал = атманический план, 7 этаж организма.

Полиmodalный язык включает в себя терминологию из разных направлений, в том числе ряд терминов из Веданты, а больше всего терминов пришло в полиmodalный язык из астрологии. Астрологические диалекты можно рассматривать частями великого и многогранного ПОЛИМОДАЛЬНОГО ЯЗЫКА. Полиmodalный язык содержит в себе несколько астрологических языков и суммарно состоит из нескольких сотен терминов, смешанных со словами обычного языка и общим количеством может достигать тысяч слов. Основное предназначение полиmodalного языка – видеть архетипы и их описывать, а также подталкивать внимание клиента на сеансах. Как применять архетипы к разумению реальности? Вот классический астрологический диалект: рациональный ум = архетип Меркурия

(подсчёт и сопоставление), а высший ум = архетип Нептуна (высшее понимание, интуитивное восприятие). Мы можем выбирать «тип ума», если работаем с клиентом и незаметно вести его внимание в ту или иную область. А теперь уровни прозрачности: архетип манифестирует в высшей/средней/низшей октаве => следует изучить, как выглядят архетипические проявления на тонком и грубом уровнях. Простой термин «сочувствие» описывает высшую манифестацию архетипа Нептуна, а в нижней октаве та же нептуническая энергия может быть похожа на змеиный яд. И сочувствие и отравление ядом = манифестации Нептуна, однако, разных октав. На астрологическом и полимодальном языках это один и тот же Нептун. Не владеющему астрологическим символизмом целителю связь будет неочевидна.

Знание архетипов и их описывающего полимодального языка невозможно заменить ничем. Профессиональная медицина, целительство, психология, психотерапия, душеведение и духовные подходы начинаются с овладения системой, увязывающей архетипы в единую целую систему. Для точной идентификации любого психического материала другого языка не существует. Психика работает на архетипах, учим архетипы – и тогда коллеги-целители станут понимать друг друга. Изучая архетипы мы начинаем видеть место ума в человеческой психике. Мне удалось рассказать про ум?

АНДРЕЙ. Мысли – это общественные образы, «мы слитые».

СЕРГЕЙ. Мысли могут быть общественные, а могут персональные. Мысли могут принадлежать духу леса (стихиалу) и случайно залететь в голову человека, зашедшего в лес. Мысли = творчество Ментального архетипа. Не социумов, а Ментального архетипа. Человек – не владелец мыслей, он ничего не выдумывает. Человек регистрирует мысли сознанием и ощущает их собственным ментальным телом (серединой своей ауры). Мысль сама по себе – живая сущность и у неё есть мнение. Припоминаю цитату Авессалома Подводного: **КАРТИНА ВОЗРАЖАЕТ ПРОТИВ ТОГО, ЧТОБЫ НА НЕЙ СТОЯЛО ИМЯ АВТОРА.** Этим афоризмом Авессалом подчеркнул, что произведения искусства происходят из достаточно высокого архетипа, например, архетипа живописи, который хотя и выбирает художника своим глашатаем, но реально не делает его единоличным творцом, творит же сам архетип, проявляясь через художника. Художник работает ловцом вдохновения, оформителем произведения искусства, гонцом, курьером, трансформатором. Формально творцов двое: архетип, шлющий энерго-информацию через музы (специальные творческие даймоны) и сам художник-оформитель (например, Александр Пушкин, записывавший строчки или Сальвадор Дали, рисующий образы). Изначальный автор-вдохновитель продукта = высокая сущность, а вот автор-оформитель конкретный художник, поэтому адекватнее говорить о совместном творчестве художника и архетипа. Мысли это не общественные образы. Общество не имеет никаких прав на владение мыслеформами. Пользоваться может, как и отдельный человек, но не владеет. Полнейший интим: художник+архетип и никакого общества! Касательно сложных продуктов, они в основном идут из архетипов, не социумов, а именно архетипов. Создатель-оформитель (творец) ловит энерго-информационный материал от даймона-переносчика – музы, через которую художник общается с высокой сущностью.

Для повышения качества жизни человека мысли полезно идентифицировать. Чьих будут, откуда прилетели? Если одинаковые мысли в голове Семёна из второго подъезда и Тараса из дальнего села – подозреваем общественное происхождение этих мыслей. Вдруг им одинаково наложили из телевизора клонированных штампов? Тогда мысли общественные, разумеется, но в ментальное поле общества

они попали всё равно из Ментального архетипа, который воплощается в мире через мысли.

Подчеркну: мысли не обязательно образы. В предыдущем ответе я уже рассказывал про вторую разновидность мыслей: логические конструкции. Например, $2 \times 2 = 4$, это же не образ, а логическая конструкция. Один тип мыслей (образы) соответствуют содержательному полушарию мозга (правое), а другой тип мыслей (символы) соответствуют символическому полушарию (левое).

АНДРЕЙ. *Полиmodalная психология – не наука, т.к. любая психология ни разу не наука :(, а эзотерическое учение. Наука, это когда выполнены ПОСТУЛАТЫ НАУЧНОГО ПОЗНАНИЯ МИРА и есть повторяемость, независимо от человека.*

СЕРГЕЙ. Полиmodalная психология это не любая психология, а единая универсальная настоящая психология, та самая, которую ищут все искатели. На мой взгляд, она ключевая дисциплина, если под ней понимать расширительно всё полиmodalное целительство.

Наука держится на двух постулатах:

1. повторяемость,
2. проверяемость.

Но возникает забавная коллизия: если наука эти 2 постулата содержит и в них надо верить, чтоб они служили ориентирами, значит она религия? Получается, НАУКА = РЕЛИГИЯ ДВУХ ПОСТУЛАТОВ. У Христа в Нагорной проповеди было 10 постулатов, а у науки 2, но поскольку наука наполняет эти 2 постулата верой в них, то она религия? Хоть стой, хоть падай, очень забавно. В последние 300 лет наука стала весьма популярной религией, продемонстрировав полезность и некоторые успехи в отдельных областях. Однако, функциональность религии «наука» ограничена. Эта религия существует в очень узком диапазоне реальности: она рассматривает лишь материальные предметы (физический архетип) с помощью мысли (ментальный архетип). Вот, собственно, и всё. Больше она ничего не видит. Если даже глядит в упор. Остальные 5 слоёв реальности (в т.ч. слои человеческой ауры) она не замечает. Большинство параметров реальности у науки плавают, не замечаются, игнорируются. Например, превращение мысли в эмоцию, управляемое архетипом Рака. Что по этому поводу говорит «религия двух постулатов»? А ничего. Этот важный закон реальности не учитывается наукой в принципе. Важнейший закон, участвующий ни много, ни мало, в порождении физической материи (на одном из этапов процесса) – полностью игнорируется жрецами религии «наука»! НАУЧНЫЙ СПОСОБ ПОЗНАНИЯ ОГРАНИЧЕН, ибо отменяет огромную, если не большую часть реальности, к примеру, настроение человека, а сколь оно важно в жизни!

Миф о независимости реальности от наблюдателя = распространённый глюк из науки, банальный, похожий на игру нептунического архетипа (ложь). Независимо от наблюдателя ничего не бывает, есть модальности рассмотрения.

1. Субъективная.
2. Объективная (космическая).

Смотри в любой. Вопрос в выборе точки зрения.

Ни одна из них не более истинна, чем другая.

Также как право не более истинно, чем лево, а Инь чем Ян. Мир иллюзорен, увидеть это – одна из важных задач живущих существ. Религия «наука» посвящает внимание в основном физическим конструкциям, развитию технических

приспособлений. Это прекрасно, т.к. оптимизирует жизнь людей и двигает цивилизацию. Но что в действительности происходит с человеком, религия «наука» не знает. И она не знает, где искать, ибо ограничена двумя компонентами своего верования (повторяемостью и проверяемостью). Наука с энтузиазмом исследует физический компонент: молекулы, атомы и законы данного уровня – а другие уровни упускает из виду.

Полимодалная психология – это ТЕХНОЛОГИЯ ЧЕЛОВЕКОВЕДЕНИЯ. Безусловно это эзотерическое учение, крупная целительская доктрина. Термин «эзотерика» имеет 2 значения. Первое: «сакральное, секретное, недоступное для широких масс, внутреннее», а второе значение: «истина, истинное». Именно истину искали далеко ушедшие в своих областях Эйнштейн, Тесла, семейство Бехтеревых, Карл Густав Юнг, Станислав Гроф. Это эзотерики, даже если они сами так себя не называли. Если мы почаще будем вспоминать о значении «истина» термина «эзотерика», будет лучше.

Полимодалная психология суммирует комплекс наук о человеке и не только наук, также искусств, разных направлений и дисциплин, философий и много ещё чего. Полимодалная наука в значительной мере состоит из астрологии и это НОВОЕ КАЧЕСТВО НАУКИ. Потому что астрология наука динамичная, она исследует ОБСТОЯТЕЛЬСТВА, КОТОРЫЕ ПРИНЦИПИАЛЬНО НЕ ПОВТОРЯЮТСЯ. То, что изучает астрология, в полной идентичности повториться не может. Часть астрологии кажется повторяемой, например, аспект Сатурн – Плутон, однако, остальные параметры обязательно будут иные (другие аспекты), поэтому реальный энергетический фон обязательно будет отличаться. Хотя бы одна планета обязательно станет куда-нибудь в другое место, обозначая изменение мироздания. Абсолютно тождественного энергетического фона не может повториться никогда. Хотя бы чуточку, но энергетический фон будет другой.

Я считаю, астрология (и соответственно, полимодалная психология) относятся к новому классу ДИНАМИЧЕСКИХ НАУК, где принцип абсолютной тождественной повторяемости отсутствует. Обстоятельство, что полная совокупность параметров не повторится вообще никогда – ближе к правде. Хучь тресни босоножкой по экватору, а не могут 2 учёных, повторяющих один и тот же эксперимент, получить абсолютно одинаковые результаты – хотя бы время на их часах будет отличаться. На Землю ежегодно прилетает, как пишут, около 5000 тонн космической пыли. Этой дозы хватает на хотя бы микроскопическую погрешность. И по этой причине всем известный эталон килограмма в предместьях Парижа более не служит эталоном килограмма, он сохся, ортодоксальная наука сломалась, но все сделали вид, что не, не сломалась, чисто килограмм усох и ну его на фиг. Учёные обозначили мерой килограмма сложно вычисляемую константу, но и она тоже рано или поздно поменяется. Неизменность условий научных экспериментов такая же фикция, как и картинка за окном, которую видят глаза по утрам. Хотя бы на микроскопический элемент, но каждое новое утро картинка отличается.

Полимодалная психология безусловно эзотерическое учение, то есть УЧЕНИЕ ОБ ИСТИННОСТИ. В то время как религия «наука» не видит человека в упор. Львиную долю феноменов, связанных с человеком, наука отрицает и не замечает. Религия «наука» пользуется термометром, барометром и циркулем, а тонкие слои реальности игнорирует, не видит, не слышит, не учитывает, хотя судьба человека определяется буддхиальным архетипом, но разве его наука исследует? И где в буддхиальном материале повторяемость и проверяемость? Буддхиальное поле

человека, управляемое законами буддхиального архетипа, состоит из ценностей, жизненных позиций, качеств характера и убеждений, но какой жрец религии «наука» вообще учитывает буддхиальные обстоятельства? А ведь речь идёт о человеческой судьбе и её этапах!

Религия «наука» не отвечает на простейшие вопросы, учёные плавают в простейших темах. Столкновение «учёного взгляда» с эзотерическим произошло в 2007 году, когда делегация российских учёных приехала к Далай-Ламе. Он принял учёных и стоически заслушал их нудный ассортимент скучных докладов, из которых следовал кромешный хаос. В головах российских учёных делегатов клубилось ахинейное невежество, у них не было идей о строении реальности, но они хотели что-то узнать. Далай-Лама противопоставил учёному взгляду эзотерический: манифестировал архетип Инь высшей октавы (полное ласковое принятие). Далай-Лама их внимательно выслушал и даже что-то ответил, причём было видно, что он щадит учёные мозги и всей правды не сообщает. На мой взгляд, он им отгрузил некую адаптированную версию для начинающих.

Режет глаз фраза «любая психология». Реально существует ЕДИНАЯ УНИВЕРСАЛЬНАЯ БИОЭНЕРГЕТИЧЕСКАЯ ПСИХОФИЗИОДУХОВНАЯ ПОЛИМОДАЛЬНАЯ ПСИХОЛОГИЯ. Все остальные направления осваивают фрагментарный взгляд на природу человеческой психики и до психологий им далеко, даже если они психологиями называются официально.

АНДРЕЙ. Человек является винтиком в системе, который можно заменить (предварительно немного выдрессировав).

СЕРГЕЙ. Совсем человека заменить нельзя по простой причине: у любого есть Высшее Я = персональное «ДИПКОНСУЛЬСТВО МЕНЯ» во вневременной внепространственной вечной божественной области. Высшее Я принципиально непознаваемо, поменять его нельзя, оно живёт не в нашем мире и не имеет в виду воплощаться. Высшее Я никуда не торопится и знает наперёд все обстоятельства – в общих чертах. Высшее Я = Господь Бог, хотя не весь, а Его часть. Индусы называют Высшее Я Атманом = индивидуальным духом человека. Этот самый Атман (Высшее Я) санкционирует существование субличностей. У человека есть жизненная миссия, она реализуется субличностями. Миссию накладывает Бог и выбирать (изменить) жизненную миссию нельзя. Она зашифрована в наборе из нескольких абстракций максимально общего уровня.

Мне думается, миссию накладывает Брахман – МИРОВОЕ Я, то есть ДУХ ВСЕЙ ВСЕЛЕННОЙ. Подобно тому, как миссию клетке селезёнки накладывает не клетка сама на себя и даже не дух селезёнки на свою клетку, и даже не единый человеческий организм: на клетку селезёнки миссию накладывает архетип человека ГОМО САПИЕНС. Высшее Я, по-видимому, соглашается с волей Мирового Я, поскольку Личное Я (Атман) и Мировое Я (Брахман) единосущны, являются одним и тем же. Поэтому Личное Я принимает волю Мирового Я, а куда ему деваться, у Майкла Ньютона описано это смирение души перед всеобщей волей. Аналогично клетка селезёнки соглашается с волей типового человеческого организма её породить и дать ей просуществовать.

Выше жизненной миссии не прыгнешь, миссия главное, зачем человек в наш плотный мир проваливается. Соревноваться с Божьей волей дело бесполезное, она вырулит, куда сама захочет. Реальность есть сотворчество человека и Бога, а идти против наложившего миссию Бога (против своего же высшего начала) не более

комфортно, чем с разбегу в бетонную стену. Сражаться бесполезно с Божьей волей, однако, Божью волю надо угадывать. Если есть собственное пожелание идти сей дорогой, значит крупица Божьей воли в таком пожелании имеется, потому что Бог внутри Я. Хроническое неисполнение воли Высшего Я чревато хандрой, тоской, депрессией всех видов и болезнями. Следует после каждой жизненной неудачи переприцеливаться, в астрологии перенастройке и переуточнению посвящён целый архетип, он называется архетипом ретроградности. Это преполнейший принцип для всей психологии.

Человек – духовный искатель во глубинах Вселенной, его, безусловно, можно сравнить с винтиком в системе объёмного мироздания. Если целиться в точное место на плане эволюции Вселенной и туда проникать, субъективно это будет переживаться как счастье. От этого человеку хорошо – это высший гуманизм, когда человек на своём месте в плане развития мироздания. Человек счастлив, если развит до стадии, которую предписал ему Атман. От соответствия своей эволюционной траектории человек ощущает глубинное удовлетворение и реализацию духовности (задания свыше). От роли, исполняемой НА СВОЁМ МЕСТЕ, человек ощущает высший смысл жизни, а что может быть лучше? Человек, углядевший хоть малый кусочек Божьей воли относительно себя => с удовольствием, энтузиазмом и вдохновением БЕЗ ВАРИАНТОВ => БРОСАЕТСЯ ЭТУ ВОЛЮ ИСПОЛНЯТЬ. Человек хочет жить лучше, но среди великого хаоса Проявленного мира пути развития неочевидны. Конечно, следует дрессировать себя (человека) и многочисленные сущности в индивидуальном подсознании (большой список). Полимодальная коррекция помогает быстрее нащупать ориентиры и раздобыть энергию для движения. Помочь землянину увидеть Божью волю ОТНОСИТЕЛЬНО СЕБЯ САМОГО = наиважнейшая задача специалиста по психологии, целительству и любой помогаторской дисциплины.

Надо не заменить человека, а привести его траекторию в соответствие Высшему Замыслу. Для этого хорошо перестроить программы подсознания, трансформировать их и ДОНАРАСТИТЬ ИХ ЭВОЛЮЦИОННЫЙ УРОВЕНЬ. Дабы индивидуум занял точное место в эволюции мира => это будет сопровождаться ощущением счастья. Полностью совсем заменить человека нельзя, он, так сказать, в некотором смысле Бог, внутри него есть божья искра. Человека можно подрихтовать, подправить, подразвить, проапдэйтить. Для этого убираем мусор (часто это дремучие тёмные эгрегоры, например, из телевизора), соединяем вертикальные биоэнергетические психофизиодуховные каналы между Тонкими телами (они носят имена зодиакальных знаков), выправляем человеку энергооборот (гомеостаз) коррекцией всех возможных энерго-информационных потоков организма (горизонтальных, вертикальных и косых), встраиваем человека в мир (биоценоз), так сказать, продуваем форсунки, настраиваем зажигание от идеалов, заливаем топливо из вдохновения (архетип Овна), а если надо, комплектуем крупными деталями типа качественной высшей философии. Некоторых людей действительно следует учить жить через философию: как пользоваться собственным организмом и психикой. Дух одухотворяет сверху, психика действует, думает и чувствует, тело отрабатывает всё, что не отработано выше => надо сделать так, чтобы спускающийся сверху (из духа через ум в тело) материал становился как можно более адекватен проведению высшей воли. ДАБЫ ЧЕЛОВЕК ИСПОЛНЯЛ ЖИЗНЕННУЮ МИССИЮ ПОЛУЧШЕ. Совсем неисполнять её нельзя, человек её исполняет даже ночью, когда спит, но важно исполнять её лучше. Обязательно проверяем экологичность: верим не своему уму и собственной мудрости, ВЕРИМ КАЧЕСТВУ РАБОТЫ СОЧЛЕНЕНИЙ ВНУТРИ ПСИХИКИ. Всё дело в синхронизации

материала слоёв психики относительно соседних.

Целительская работа в аналогии с деревом выглядит так: ветви донаращиваем, распутываем ветви запутавшиеся и друг друга подавляющие, налаживаем механизм полива и солнечного освещения, счищаем лишайник с коры и принимаем меры для коррекции причин его появления. Трансформируем режим произрастания дерева в соответствии с жизненной миссией. Всего преглавнее духовность, т.е. воля духа, породившего объект и что-то имеющего в виду. В зависимости от воли духа и благодаря принимаемым садоводом мерам у каждого дерева просыпается собственный вариант уникальности (индивидуальности). Есть общие правила для всей флоры (свет и вода), но они усреднённые, а для индивидуальной души дерева существует его собственный уникальный путь эволюции (где растёт, куда стремится ветвями, степень искривления ствола и т.д.). Одно дерево переводим в экологичный формат произрастания, уменьшая внутренний конфликт, другое в экстремальный, если Дух от него востребует подвигов (расти на обрыве, похоже на архетип ундециля). Если нужно, обучаем дерево произрастать корректно: выживать на муладхаре, процветать на свадхистхане, постигать порядок на манипуре, открываться божественности на анахате, творить совершенные формы на вишудхе, созерцать объёмную синтетическую мудрость на аджне и в конце концов растворяться в единой реальности на сахасраре.

Полностью заменить подсознание человека нельзя, но можно его частично трансформировать. В значительной мере это связано с выравниванием элементов психофизиодуховного материала ОТНОСИТЕЛЬНО ДРУГ ДРУГА. Проблемы обычного человека невелики: у одного мало осознаны жизненные позиции, из-за этого они по недосмотру недостаточно манифестируются и неловко «держат всю судьбу» (недоработка буддхиала). У другого перебор с мыслями: он думает больше, чем обусловлено событиями его жизни (гипертрофирован ментал). Третьему надо скорректировать механизм превращения лучших мыслей в намерения ради качественных решений, ведущих к удовлетворительным действиям, порождающим приемлемые события. Четвёртому надо поддержать телесную энергетику движениями и принимаемой пищей (не пашет канал Весов, надо проработать). Обычному человеку надо вовсе чуток: немного подправить в 1-2 местах сочленения Тонких тел в организме и дискомфорт исчезает. Пациент радостно бежит к своим целям и выполняет желанные обязанности.

АНДРЕЙ. Полимодалная психология изучает только Личины – интерфейсы, которые создаёт сознание для достижения определённых целей.

СЕРГЕЙ. О нет! Вы только начали знакомство с полимодалной концепцией. Вы заметили, что она работает с личинами – так иногда кажется начинающим. Вся полимодалная концепция целиком = великое учение. Полимодалный подход много, много, много больше, чем изучение субличностей. «Концепция субличностей = краеугольный камень полимодалной психологии» (с) Авессалом Подводный. Другой важный краеугольный камень = концепция Тонких тел. А далее можно разрезать психику на такое количество частей, что дух захватывает. ПМП позволяет глядеть психику В РАЗРЕЗЕ. Именно благодаря концепции Тонких тел удаётся ловить программы подсознания, ловко и быстро идентифицировать их невнятные импульсы. Как правило, программы подсознания «размазаны» по нескольким уровням и без концепции Тонких тел малореально что-то идентифицировать. Люди видят личины (субличности), а 7-слойное строение реальности не замечают. Но это ещё более важно, чем видеть субличности.

На самом деле в полимодальной концепции даже не один, а МНОГО КРАЕУГОЛЬНЫХ КАМНЕЙ. Полимодальная психология это наука об управлении программами подсознания и их оптимизации с конечной целью помочь индивидууму занять лучшее место в программе эволюции мира. Каковое место Господь Бог замыслил для именно этого человека ИМЕННО В ЭТУ СЕКУНДУ. Занятие точного места на траектории эволюции переживается человеком как ощущение счастья.

Полимодальная психология изучает не только личины-субличности. Полимодальной она называется потому, что работает с модальностями. Модальности это архетипические полярности: «крайности общих принципов, т.е. архетипов». Простой пример: архетип кручения руля. Ясно, что если что-то повторяется даже в несвязанных между собой областях (руль крутят и в Австралии и в Сербии) – значит, манифестирует некий общий принцип. Архетип кручения руля автомобиля делит реальность на части именно так, как умеет именно он. Вариантов у принципа кручения руля немного: ВЛЕВО И ВПРАВО. Архетип кручения руля = общий принцип вращения с двумя полярностями: налево и направо. Можно каждую из этих крайностей различать по градациям прозрачности – и тогда получатся ОКТАВЫ. Это степени тонкости/грубости реализации любого принципа. Можно повернуть руль ВПРАВО РЕЗКО, а можно повернуть РУЛЬ ВПРАВО ТИХОНЕЧКО. И то же самое можно применить к правой стороне. Это будут октавы, довольно-таки хорошо известные астрологам.

Полимодальная психология работает с разными модальностями, в том числе астрологическими и высшими архетипами. Основных рабочих архетипов примерно 300, учить их от 5 до 20 лет. Однако, модальностей (полярностей, частей) у них великое множество.

Плюс октавы:
вправо деликатно/
вправо плавно/
вправо спокойно/
вправо резко/
вправо грубо
и также всё про влево.

Если мы перемножим количество октав и модальностей, то получим огромное количество комплексных сочетаний. В психотерапевтической сессии обычно столько даже не нужно, т.к. человек их попросту не различает. Но мастер должен знать их как можно больше, владеть ими, уметь поставить внимание пациента в нужное положение. 200-400 архетипов со всеми их модальностями изучать 20-40 лет. Для освоения крупного набора комплексных модальностей можно затратить бесконечное число лет. Бессчётное число земных воплощений изучать проявления всех законов мироздания во всех их возможных комбинациях. Где же здесь «изучает только Личины»?

Архетипы = законы образования реальности.
Высшие архетипы = базовые законы Вселенной.

Полимодальная психология изучает базовые и второстепенные законы Вселенной. Лишь один краеугольный камень полимодальной психологии изучает «личины», хотя и этого много для нормального человека (этим способом решается до 100%

психологических проблем). Одна лишь концепция субличностей = очень и очень много. Субличности располагаются в психике вертикально, а второй краеугольный камень Тонкие тела, они располагаются в психике горизонтально. Это простейшая схема, через которую можно просмотреть человеческую ауру.

«Скрещивая»

вертикально расположенные субличности и горизонтально расположенные Тонкие тела мы получаем ячеистую структуру психики.

Управляя вниманием клиента мы можем перемещаться по ячейкам как в Морском бое, в который играют школьники на уроках. Пойти по психике можно

1. вверх,
2. вниз и
3. вбок.

Внутри психики есть личность, самую простую её структуру я называю МАТРИЧНОЙ МОДЕЛЬЮ ЛИЧНОСТИ. Матричный взгляд рассматривает личность как набор ячеек, идущих вертикально и горизонтально. Матричная модель личности мегафункциональна, а взгляд на личность как на дерево я описываю в другой модели: ДРЕВЕСНОЙ – она имеет прямое отношение к 7 эволюционным модальностям (и к 7 чакрам).

Изучив архетипические модальности мы можем путешествовать по подсознанию человека свободно и в любую сторону. Вот как ребёнок управляет игрой с помощью джойстика. Свободное перемещение по человеческой психике – разве это «только Личины»? А ведь никто не перемещается по человеческой психике свободно. Ни врачи в больницах, ни попы в церквях, ни психологи в консультациях. Это разве мало? Пациенту достаточно открыть рот и сказать потребность, как мы мгновенно видим, с какой областью психики связан запрос, туда идём и начинаем ремонт. Без тонн нравочений, без десятилетий вразумлений. Мгновенно, сразу, чётко, быстро – сдвигаем внимание в область той энергии, которая является причинной для той, на которую пациент пожаловался. Вертикальное перемещение по психике: вверх поднимаемся в сторону идеалов – законов, управляющих всей жизнью целиком. Вниз опускаемся в тело и ремонтируем телесные феномены, к примеру, лечим болезни, запуская соответствующую энергию туда, где она застоялась. Вбок мы идём от одной субличности к другой, вот как бы ходили по древнегреческому храму со свечкой, от одной колонны до другой. А если надо – выходим из личности (и из психики) вбок и выбираемся во внешний мир. Необходимую во внешнем мире часть задачи прорабатываем и внутренний мир не перегружаем.

ЛИЧИНЫ = ЛИШЬ ЧАСТЬ ПМП, А ТАКИХ ЧАСТЕЙ МНОГО!

Полимодальный оператор перемещается по психике клиента в любую сторону, управляя, аки джойстиком, фокусом внимания клиента, но также периферией внимания, а с другой стороны фокусом основания внимания (и его периферией тоже). Получается целый вектор внимания: мы видим ОТКУДА и КУДА внимание направлено. ИДЕЯ О СУЩЕСТВОВАНИИ ВНИМАНИЯ ПРОПУЩЕНА В ПСИХОЛОГИИ, РЕЛИГИИ, МЕДИЦИНЕ И НАУКЕ. Полный трэш у человеческой цивилизации потому, что она полностью игнорирует феномен внимания. Разве что цыганка на вокзале уважает внимание, но кому она авторитет. Личины, если отчётливо показать, люди как-то видят, а внимания не видят, хучь тресни

босоножкой об экватор. Профессиональному глазу через работу внимания видны острые углы: места, где программы подсознания конфликтуют между собой, воруют энерго-информацию друг у друга, собравшись шайкой «мочат» остальные программы или организуют консорциумы и сложным образом выстраивают отношения.

Например.

– Активация программы подсознания F невозможна, если не активирована программа W. Следует активировать W и тогда F согласится. Мы видим связку в работе этих программ.

– Программы Q и S категорически не включаются, если на внутренней сцене выступает программа L. Поэтому следует выключить L и не давать ей включиться, дабы Q и S выступили на сцену.

– Программа R всегда наносит удар по программе X, едва последняя подаёт признаки включения. Фактически первая запрещает второй существовать.

Поиск, определение, калибровка, идентификация таких программ и есть задача ПМП-оператора. Не только Личины, а много, много больше! Пациенту объяснять всё это не нужно. Кроме случаев, когда человеку хочется знать о себе побольше. Если у пациента возникает интерес к познанию себя, тогда можно что-то рассказать. В остальных случаях работа полимодала полностью невидима.

Важной частью полимодалной психотехнологии является простройка энергетического питания личности. А именно, установление связи с питающими организм энергиями. Основная энергия содержится в архетипах и эгрегорах, по этому поводу существует огромная глубокая философия. Большинству людей она даже не откроется. ПМП не только про поиск личин, концепция содержит огромную философию, кстати, проникнутую духом Веданты. Постигая эту философию полимодал может научиться быстро вычислять программы подсознания, вызывающие проблематику. **РАСПУТАВ ИНТЕРЕСЫ И ПОЗИЦИИ ПРОГРАММ ПОДСОЗНАНИЯ С ПОМОЩЬЮ ПОЛИМОДАЛА КЛИЕНТ РЕШАЕТ ПРОБЛЕМУ ЧАСТО ПРОСТЫМ ОСОЗНАНИЕМ = ВИДЕНИЕМ, ЧТО В ЕГО ПОДСОЗНАНИИ КУДА НАЦЕЛЕНО.** Если человек видит, что реально происходит у него в бессознательном, он **СОЗНАТЕЛЬНО** может немножко повлиять на работу обнаруженных программ. Без спору, без драки, без насилия, без фрустрации, **ПРОСТО СОЗЕРЦАЯ, ЧТО СУЩНОСТИ В ЕГО ПОДСОЗНАНИИ ВЫТВОРЯЮТ И ТИХОНЕЧКО ИХ ПОДТАЛКИВАЯ В НУЖНУЮ СТОРОНУ.** Где же только личины, а глубокая философия? Эту философию учить 20 или 30 лет.

Высоким скоростям в работе с психикой помогает знание 200-400 базовых архетипов, комбинаций которых слишком много, чтоб мы их подсчитали. ПМП-оператор **ВИДИТ МОДАЛЬНОСТЬ**, которая манифестирует, после чего мгновенно (ласковыми экологичными наводящими вопросами) активирует соседнюю модальность и туда подталкивает внимание (фокус или основание вектора, либо то и другое сразу). Оператор перемещает внимание пациента в разные модальности обнаруженного архетипа, словно крутит руль вправо и влево, осваивая архетип кручения руля. Так нащупываются деформированные куски психики. **ПРОГРАММЫ ПОДСОЗНАНИЯ, ВЫЗЫВАЮЩИЕ ПРОБЛЕМУ, БУКВАЛЬНО ПРОЩУПЫВАЮТСЯ.** Отчего-то пациент вдруг начинает видеть происходящее полностью, без ужимок и без прикрас. Хотя раньше видел только частичные проявления (хвосты, рога и плавники разных программ подсознания). Можно говорить с любым органом тела, и

это уже совсем не Личины.

Организм пациента отзывается болевыми ощущениями, облегчением, другими интересными эффектами. Таким образом, полимодальная психология – наука о простройке связи с архетипами, о ЗАПИТКЕ ЭНЕРГИЕЙ ОТ АРХЕТИПОВ. От размыкания блоков в подсознании архетипы лучше проводят свою волю через человека. Приходят силы => оттого, что выправлены модальности, в которые раньше не заходили программы подсознания. Не могла программа боли зайти в радость, но если пустить причинные энергии – будет радость. Перезапуском энергий чинится вообще всё, например, материализуются деньги, а душевные боли почему-то уходят. Почему? Ничего вроде не произошло, кроме «расправления пути» для энергетических импульсов в подсознании. А реально мы «пережгли» душевные боли через проработку архетипических модальностей. Именно энергия, распакованная из душевной боли и служит энергией, которая приносит деньги.

АНДРЕЙ. Личины, служат прокладкой между душой человека и его личностью (образом в обществе) и по сути искажают душевные проявления и затмевают душевный свет. Это костыли, которыми пользуются люди, пока не наработают душевные навыки общения.

СЕРГЕЙ. Андрей и снова нет. Я думал, вы понимаете, о чём речь, поскольку видел, что вы читаете мои статьи. Теперь я вижу, что непонятно. Личины (субличности) – это программы подсознания, составляющие личность. Это главное, что есть в человеке. Совокупность личин составляет личность. Это магистральный путь воплощения Духа (Бога). В том-то и дело, что ЛИЧНОСТЬ СОСТОИТ ИЗ ЛИЧИН (СУБЛИЧНОСТЕЙ)! Подобно тому, как головка чеснока состоит из зубчиков. Подобно тому, как яйцо состоит из белка, желтка и скорлупы. Ни в коем случае не следует игнорировать личины, т.к. они являются важными программами, порождёнными Высшим Я (личным духом Атманом)! Никакая личина не может существовать, не будучи САНКЦИОНИРОВАНА К СУЩЕСТВОВАНИЮ ВЫСШИМ Я. Существование личины это ведомство высшего для человека Бога! Это более, чем важно для человека! Душевный свет относится скорее к ценностному слою психики (буддхиальный). Это уровень №6, он есть у каждой субличности (личины). На уровне 6 субличность и держится, т.к. каждая личина держится на душевном свете. Дух ниспускается по Тонким телам и ветвится на субличности, но чтобы увидеть это => надо на психику глядеть сбоку, а не изнутри наружу. Дабы раздобыть душевный свет пациенту => как раз и надо РАСПРАВИТЬ ВЕТОЧКИ ЛИЧНОСТИ! Это ни в коем случае не костыли, а самая суть индивидуума! Этого не понимают психологи, не понимают священники и не понимают врачи!

Душевный свет загораживается непроходимостью вертикальных каналов между слоями Тонких тел, особенно в верхней части пирамиды. Душевым светом можно именовать буддхиальную энергию и безусловно, её блокируют грубые конфликты между субличностью, неконгруэнтные их сочленения, варварские отношения между собой. Для эффективного целительства надо уметь работать с субличностью, но также и с другим психическим материалом. С любым материалом можно работать как с субличностью (личинами), надо не бояться субличности, напротив, лучше посвятить больше лет обучению работе с ними. Вот примерная схема изучения.

1. Классическая астрология.
2. Высшие архетипы (включая Тонкие тела).
3. Концепция субличности.

И тогда целителю открывается паранормально эффективный способ коррекции

программ подсознания, в том числе вызывающих болезни. Мгновенные исцеления будут нормой в этом подходе.

Обычному нормальному человеку выдаётся невесёлая судьба: практически всю жизнь посвятить «обретению личин». С дальнейшим распутыванием отношений между ними. Вот как бы садовник распутывал ветки у деревьев в саду. Если человек не различает в себе субличности, он либо уже просветлённый (маловероятно), либо слишком малоразвитый (более вероятно). Стадия неразличения субличностей нормальна и все её проходят, все мы были детьми. Надо не бегать от субличностей и не критиковать их, а напротив, как можно пристальней на них поглядеть и поизучать. Будет великолепно обучиться ремонтировать между ними отношения. Этого не понимают психологи 21 века, но в этом ключ к здоровью.

Закончить хочу цитатой Авессалома Подводного.

– Обида, вина, агрессия, «беспричинные» тревога и неудовлетворённость, чувство своей неполноценности, неудачи всех видов и форм всегда имеют за собой непонимание человеком своих разнообразных и разноликих «я» и неумение наладить между ними корректные отношения (с) Авессалом Подводный.

Москва, Кутаиси, Панган, Самуи, закончено: июль-2024.